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ITPUPOIHH bPOJEBH
0 1 000




ITcame U yHTaBHEe CTOTHHA
IIPBE XHU/bAE

1. [IpounTaj ¥ peyuma 3anuiIy 6pojese:

100 500 200

300 800 1000

600 900 700

2. [IpounTaj ¥ udpama Hanuuu 6Gpojese:

4 neT CTOTUHA neBeT CTOTMHA
7y | cejlaM CTOTHHA IIBe CTOTHHE
Snd 4eTUPU CTOTHUHE 1ecT CTOTHUHA

XWUJbay CTO

0CaM CTOTHHaA TPU CTOTHHE

[ ! / 1L I ¢
/7 Ll 5 Ynuiu 6pojeBe Koju He0CTajy.

ooooooooooooooooo



Ilncame U yHUTAKHE CTOTHHA
[IpBe XWhaae

O. KoMKo CTOTHHA UMa 6poj 300?

Kosmko croTnHa uma 6poj 900?

6. a) Kosmko Buie croTuHa uma 6poj 500 nero 2007

6) Kosinko Mame cToTUHA MMa 6poj 700 Hero 9007

7. Ynumm 6pojeBe Koju HeJJOCTAjy.

o 100 [ ][ ][ ] 500 600 [ ][ ] 900

8. [ToBeku Kao 1ITO je 3al1049eTO.

CTOTHHA 200
YeTHPH
400 CTOTHHE

neT 500
"
. / JiBe
LiecTt
CTOTHHA

__croTune HERER
XHJbasa | | 9

senUsEeERRTIOREA LY



[Tucame U yuTaKH€ OpPOjeBa
[IpBE XHWbaae

1. [locMaTpaj civKe ¥ HAMUIIW oJiroBapajyhe 6pojese:

| 3je |
| jenHoumndpeH 6poj |

| 23je
| asoumndpeH 6poj |

2. Hanumu peunMa 6pojeBe:

230 320
. 246 je [ 670 140
| TpouudpeH 6poj |

3. Hanumu nudpama 6pojese:

JIBecTa nejeceT TpUCTa
ceaMCcTo JeceT IeBEeTCTO IeBeIeCeT
1000 je |
ueTeopoumdpeH 6poj | IIEeCTCTO MeJleceT IIeTCTO OCMafieceT

4. HacraBu 3amo4eTu HU3:

a) 160, : N 200, ; 5 ; y » Z6U.

lO T T I I 6) 920, 13 ' » » » r )8401 830J— =

FRCEIT IR E RV XD RO W



[Tucame U YyUTaKH€ OpPOjEBA
[IpBe XWhaae

O. O3Hauu cnenehe 6pojeBe Ha 6GPOjeBHOj MPaBO;j:
170, 190, 220, 280.

100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300

6. [TocMaTpaj civKe ¥ HAMMUIIK oAroBapajyhe 6pojese.

215 ymnrtamo:
[BecTa NeTHaecT.

o) o o o G G 0

F] ’ ' ' ‘ ‘ 105 |1 [

7. Hanumu peunmMa 6pojeBe:

701 394
691 646
787 921

8. Hanumu nudpama 6pojese:

JIBecTa nejieceT jefaH TPUCTa JleceT
JIEBETCTO CelaM CTO JieBeJleceT ocaM

ocaMCTO ;'e,uaHaeCT AeBeTCTO JeBeT | besdseersssscarres



[Tucame U yuTaKH€ OpPOjeBa
[IpBE XHWbaae

q Koje TponndpeHne 6pojeBe Mokelll HanKMcaTu nomohy nudapa: 4, 6, 2,
TaKo Jla ce HUjeiHA U pa He TOHaBJ/ba?

1 000 yntamo: - Ozrosop:
Xumpaga

10 Hanumu cee TpouudpeHe 6pojeBe nomohy nudapa: 0, 3 u 9. Ucty
1udpy MoXKel MOHOBUTH BUIIIE MyTa.

Oarosop:

11 Hanumu 6pojeBe Koju Hei0CTajy:

12 [Tonynu TaGeny.

=1 179 901

a 100 999 675

a+1 456 700

‘
13 Y jenHom HUM3Y je HallpaB/beHa rpenika. Mcnpasu je.

a) 32,34, 36,38 6) 400,300, 200,100
35, 40, 45, 50 750,800, 850,900
36,40,42,48 105, 110,115, 120

i || 90,91,92,93 200, 220, 230, 260



OppehuBame MecHe

BPEeJHOCTH HUdpe y
dpojesuma 1o 1 000

1. Bbpoj 25 uma JeceTUlle U je IMHUIIA.
bpoj 99 uma JeceTulla U jeIuHUIA.
bpoj 70 uma JeceTulla i jeIHULA.
Bpoj 55 uma JeceTula v jenuHULA.
2 ; : 705 uma
<. bpoj 528 uma CTOTHHA, JeceTUlle U jeiVHULA. | BRI
. ) 0 pecetunua
bpoj 400 uma CTOTHHE, JeceTulla 1 je IMHUIIA. M5 jeauHuua.
bpoj 999 uma CTOTHHA, JeceTHla 1 je IMHUIIA.
bpoj 201 uma CTOTHHE, JleceTHlla 1 jeIUHULLY.
3
. [TontyHu TaGeny.
Bpoij CTO‘EHHE Jlecetune JenuHUIE
591
418
890
300

4. Hanumu cBe TporudpeHe 6pojeBe Koju cajp:ke jeJHaK 6GPOj CTOTH-
Ha, leceTulia U jeIUHULIA.

Oarosop:

5. Hanumu cBe TpoiudpeHe 6pojeBe Koju caJip:e BHIlle off 8 CTOTHHA,
a bpoj JeceTUIla 4 je IMHUIIA UM je je/IHAK.

Oarosop: || 13



OnpehuBame MecHe

BPEeJHOCTH Hudpey
dpojesuma 1o 1 000

6. Hanumu TporudpeH 6poj uuja je:

a) uudpa croTuHa 5, AeceTuna 3a 3 Mama oJ uudpe CTOTUHA, a
jenuHMIA 3a 2 Beha o1 1iudpe CTOTHHA.

8) uudpa crotuHa je 5, nudpa gecetuna je 3a 4 Mama of nudpe
CTOTHHa, a nudpa jeguHuna je 0.

7. Hanumu 6pojeBe npejcTaB/beHe KyrauilaMa.
C A | ] C A

213

n@=
= o—
— oo

++++++++++++++++++++++



Ynopehusamwe OpojeBa
oo 1 000

1 -y C:’ yIULIY 0AroBapajyliy sHaK >, < WJIH =.
200 () 100 400 () 600 100 ( )300 700 ) 800 0( ) 100
320 (_) 100 480 (_)399 123 ( ) 200 799 () 790 130 () 126

300 ( )307 100 ( ) 102 349 ( )350 998 ( ) 989 201 ( ) 200

2. Hanumu cBe 6pojeBe Behe o 289, a mambe o1 305.

Ogxrosop: . MpewpTaj
| HeTa4Ho:
¢ | |
3. BasoHe ca TauHUM TBphewmeM MmoBexu ca cjioBoM T, a ca HeTayHUM || 247 > 345
ca cioBoM H. || 586 < 595
700 > 701
| 723 <923
201<199 /
' 656 < 655
- : 19



1000 > 999
100> 99
10>9

Ynopehusamwe OpojeBa
oo 1000

P RERTFADIEEE

4. Koje 6pojeBe MoxKelll yiicaTy YMeCTO X TaKo Jia TBphera 6y/1y TayHa:

400>x-100>100 To cy 6pojeBu:

600 <x-100<900 To cy 6pojeBu:

556> x» 550 To cy 6pojeBu:
389 <x<402 To cy 6pojeBu:
5. JenHa xusbaga UMa CTOTHHA.

Hajsehu gBonudpeH 6poj je ;
a HajMamU ABolMdpeH 6poj je

Hajmamu TpoiudpeH 6poj je :
a Hajsehu TpouudpeH 6poj je

Bpoj 3a 1 Behu o 999 je

a 6poj 3ajegan mawu on 1 000 je

6. [lopehaj mo BesinunHu cienehe 6pojese: 869, 373, 808, 208, 433.

7. Hanumu cee TpouudpeHe 6pojese Behe o1 200, a Mambe o 300, uuju
je 36up uudapa 10.

8. Jenuna je mopehasna no BeauuuHu ciaesehe 6pojese:
a) 111, 232, 301, 311, 405, 455, 508,807, 709, 913;
6) 315, 316,418,421, 566, 647,674,801, 998, 989.

Jla n1u je morpemusna?  a) 6)

9. y \_/\ YIUIIY 0AroBapajyhu 3HaK >, < WiH =.

767( )676  825( )285 680( )860  381( )301

512( )112  909( )999  123( )200  799( ) 790



[Tucame TpouHppeHux
OpojeBa y 00/THKY
a-100+b-10+c

1 . JlaTe nBoiudpeHe 6pojeBe HAMUIIIM Kao 36Up JleceTHIIa U jeJUHUIIA.

78 = -10 + 12=

10= 57:

2 Hanumu ofrosapajyhe TpoundpeHe 6pojese.

5-100+3-10+1-1= 7:100+0-10+2-1=

7100+ 8 10 +0T= U 1111 (| O @47=3.100+4.10+7.D |

‘
3. [TonyHu Tabesny.

Bpoj c-100 b-10 a-1

152 ( 88=8-10+8-1 )
423 T — |
7.1 )

190

701 :
786 ( ’

999

4. Y 6pojy 321

nudpa 3 Hasasu ce HaA MeCTy

nudpa 2 Ha MecTy

anudpal

5. 309=3-100+0-10+9-1 711=___ C+___ J+__ ]
400 = €4 I+ J 980=__ C+__ J+_ ]
633=_ €= N+ ] _ =8C+9/+1]

=QC+ 7] +1] =10C



Pumcke uudppe Du M

1. 3a0Kpy»KU LIpBEHOM JIMHUjOM CBe GpojeBe 3amucaHe apancKkuM, a mia-
BOM pUMCKUMa Iudpama.

] 20 XUII1
DL] M

. 35 DC

| LY. N i N | 9
[ He nuwe ce - I”
- [111 seh IV, | 73
He X X X X seh XL, -
- He CCCC Beh CD. -

2 CBakoM Spojy HanmucaHOM apanckuM nudppama npoHahu ogrosapa-
jyhu dpoj 3anucaH puMmcku nudpama.

= s it v
@l (’_’L/ (X) DC)/Q /@

6
3. Hanumu pumckum nudapama cse crotuse o 100 go 1000.

1 R




Pumcke uudppe Du M

4. 3anuuiy apanckum nudpama ciaesehe 6pojese:

CXL= Cl= CXLI = CLV=
DCL= CMXI= XCIX = CM=
DCCCXCIX= DCCCXC= CMXL = CMX=__

' (e

. 3anumu puMckuM nudpama ciaenehe 6pojese:

p nudp nehe 6poj ENEZARNEN

10= 15 = 50 = 99 = ~lcgM | |pcce|
| I

100 = 400 = 309 = 568 =

1000 = 999 = 101 = 222 =

6. Yyenunu Tpeher paspejia Ha U3JieTy Cy IOCETUJIM CIOMeH-3Tpajly Ha
kojoj je nucaso DCCCLXXIX roguHa. [IpoynTaj 1 3anUiiu Ty TOAUHY
apanckum nuudpama.

7. [TonyHu Tabee.

- I1I LXXXVIII - XCV XCIX

XL LLL




CaOupame U 0Oy3HUMaKe
opojesa go 100

1. Jla v ce 36Up Merba ako cabupIu 3aMeHe MecTa?

2 HspauyHaj.

14 +38 = 53 +16= 56 + 28 = 7+4=
60 + 20 = 52+0= 89 + 11 = 1+99=
3[5] 18 29 5]5]
+26 || ® 73 |3 |7 + 4 5
40 6 6 19 100
+ 3 3 + 1 6 + 19 + 0
‘
5. HspauyHaj.
19-15= 71-18= 41-26= 99 -0 =
81-74= 97 -88 = 59-33= 100-99 =
| |6]9] 9 4 51 | [7[3
=50 -1 35 = 7 -|5]9
9 1 5 7| 85 100
-16/5 -l 49 -3]6 - 909

4. Ynuiy 6pojeBe Tako ja AaTe je[JHAKOCTH OYAY TauHe.
23 + =49+23 26+51=51+ 33 + = 42+

5. Cabepu 3aj1aTe 6pojeBe 3APYKMBabeM Ha /iBa HAUMHa.

30+48+12 = = =

baadies ke aaes 5 SRR - 30+48+12 = = =




CaOupame H OOy3HMaAKE
dpojesa oo 100

6. W3padyHaj Ha HajJ1aKIIA HAYUH.

26+15+24= = =

22+38+20= = -

35+11+29= - = 1] 3 [Bo 3
7 . AKo je yMamweHUK 69, a ymamwuaal 51, Kouka je pasivka? 2 2 2

8. Cnepnehe 6pojeBe mpeAcTaBU Kao 36Up AeceTUIla U je JUHHUIIA. - —
‘MaruyHm kBagpaTu

49=40+__ 58=__+_ 63=__+__ 80=___ +_
30| 0
(’) [la v je HanmpaBJbeHa Heka rpeiika? 06jacHu. 20
5+ 2] =52 72=7-10+2
10 10
4A+1]=41 41=4-10+1
31+0=30 30=3-10+0 14 13
6/] + 6] =66 66=6-10+6
10
10 HspauyHaj pa3iuky a — b ako je: - 6
a=100,b =83
a=89,b=51
a=36,b=0

11 UspauyHaj 36up a + b ako je:

a=0,b=32

a=38,b=23

| | [
a=64,b=36 | | ")'l




Cadoupame TpounH@PEHOT U
jegHOUH(PEHOr DpOja
(324 + 5)

1. HspauyHaj.
983 +4 = 156+ 2= 750+ 9= 421+8=

901 +0= 401+6= 333+4= 230+5=

2 HspauyHaj.

WOICE i lets] et gl 1 ol
+ 5 + 2 | 1+ | 121 | | [#| | |5]
4 5 9lol2] [ | |58l | [ | Isl3l2] | | | [9]9]9]
i 2 - i + 0 - 7 * 0
A 7 —
3. HspauyHaj.
14|35 333+1= 120 +9 = 576 + 3 =
+ 2
14137 887 + 2 = 28741 = ic O
————— | 323+6= 606 + 2 = 770 +9 =
| (435=4oo+30+5j-

4. HspauyHaj.

413[5] [ | [1]2[5] [ | [ [9]7[3] | [ | [3]3]0]
+ 1 + 3 + 5 + 9
7lel7] | | [5]7[4] [ | [ [9]2lel [ [ | [8]0]5]
+ 2 -+ 2 + 3 + 4

FRCEIT IR E RV XD RO W



Ca0oupamwe TpOLH@PEHOT U
jegHOUH(PpEHOr OpOoja
(182 + 8,487 + 5)

1 . ¥ jenHoj mkosu uma 125 yyeHUKa NIPBOT pa3pe/ia, a yuieHuKa Tpeher
3a 5 Bule. Kosimko yyeHuka Tpeher paspesa uma y Toj mkoau?

Oarosop:

2 [Ipukaxu Ha 6pojeBHOj TpaBoj cieeha cabupama: 206 + 7; 215+ 0.

200 201 202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220

6
3. Mutom je Bucok 135 cm, a [1aBsie je 3a 7 cm Bumu oa Mustoma. Ko-
JIMKO je BUCOK [laBJie?

Oarosop:

4. Y jenHoM Bo3y je 610 527 NyTHUKA, a PpYroM 6 nyTHUKa Buile. Ko-
JINKO MyTHUKA je 6UJI0 ¥ APYroM BO3y?

Oarosop:

. Yjennoj nekapu je ucnevyeHno 675 kuduy, a heBpeka 3a 5 Butire. Kosiu-
Ko heBpeKa je ucreyeHo y Toj nekapu?

Oarosop:

]
|
3 6
7
4 3
5/3]6]
7]
5143




Onysumame jeTHOLH(PPEHOT
on TpouH(dpeHor 0poja
(457 -3, 262 -5, 200 - 8)

1. HspauyHaj.

256-b= 83— l= 947 -6 = 099 7=
748 -8 = 363 —2= 304-4= 222~ 1=
5 6 | 7
= 5
5 6 | 2 ! 2 HspauyHaj.
| = 5:9_ kit it it
- = 7 = 5 = 38 = 0
= 5
5 6| 2|
17[sl8| | [ [3[2]2] [ [ [ lglole] [ [ [ [7]7]2]
_ 6 ~ 2 = 9 = 1

6
5. H3spauyHaj.

650-5= 180-9= 521-3= 699-7=
775 -8 = 800-1= 405-6= 862-4=
121 —2= 990-9 = 101-0= 899-9=
4 | 3 L
- 4.1/13 a4yyHaj.
4 2 5 pa4dyHaj
] | [ 13]4[s] | | [e[5]a] [ [ | [8[7]2] | | | [5]a]0]
T2k | [ | )= 7 = 6 b= || | (4] 1=/ | |5
¥ysa
ik 6 .
4 2 5
= 211]8 5/0]4] | 19077 117]1
s 9 ~ 7 > 9 = 3

FRCEIT IR E R VXD RO W



Opysumame jeqHOLH(PEHOT
ol TpouHrdpeHor Opoja
(457 -3, 262 -5, 200 - 8)

o. Onpenu 6pojee Koju cy 3a 4 Mawu oJ1 6pojea: 210, 281, 800, 435.

6. Pasiuky 6pojeBa 713 u 8 yBehaj 3a 5.

J

5 0

= 8

. [Ipukaku Ha 6pojeBHOj IpaBoj ciefeha ogy3umama: 131 -7; 121 - 3.

4 10
115 116 117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 — 19 /E(g ———
|| olal2[ [ | ||
8. HspauyHaj. S0 5 S S 5 )
693 712 BN S ) N S [

175 |

o5

T senUsEeERRTIOREA LY 1 | | |



CaOupame TpouHdpeHor
¥ JBOLH(PEHOT Dpoja
(334 + 25, 517 + 40, 528 + 67, 255 + 48)

1. HspauyHaj.

330+20 = 500 + 90 = 670 + 20 =
430 +70 = 410 +23 = 500 + 99 =
5|3 | 4
+ 2 0
670 + 24 = 430 +79 = 413 + 23 =
= 5 4
| || 505 + 89 = 676 + 24 = 438 +79 =
| 5 3 4
+ 23
| 557 51 +120 = 33+210= 85 + 477 =

2 HspauyHaj.

| _2_2:3 =talE et VLT
+ 69 |+ 4 3 + 2|8 + 39
3 G s 728 (638 8|27 19]0]6
+ . 2 3 + 5|4 + 50 - 6|5 + 5 6
3 (8|1 |
| 1
3|5|8
\+ 123 | | 5 [MonyHu Tabesny.
[3]8]1
a 50 135 225 305 569 0
a+17

26 a +25

++++++++++++++++++++++




CaOupame TpouHdpeHor
U JBOUHUPEHOT Dpoja
(334 + 25, 517 + 40, 528 + 67, 255 + 48)

4. Pacrtojame ox OaruHor craHa Ao mkoJe je 287 m. Kosuko je pac-
Tojame oJf OJITMHOr cTaHa J10 Kyhe meHe 6aKe, ako je YT 10 6aKuHe
Kyhe 3a 55 m ay:ku Hero nyT /0 LIKoJe?

A | ]
1
3 4
|+ | T 7
7 |11
ONrvH CTAH 6 3 4
+ 7 7
r 1L

5. [TonmyHu Tabesy, Kao MITO je 3aloYeTo.

= 679 614 304 740
728 +12 H H H 5 &
637 +42
518 + 96
245 + 59

6. MuJieHKO je KyNnuo KEHUTY YHja je 1leHa 355 AuHapa U cBecKy 3a 69
nvHapa. Kosmko HoB1a je MujieHKo noTpomuo?

I I - I
Oarosop: | | 2T

eeeeeeeeeeeeeeeeee



OnysumMame OBOUU(PPEHOT
U TpouH@dpeHor Opoja
(358 — 23, 562 — 57)

1. HspauyHaj.

[ury
N o [
O

2 H3spauyHaj.

|
) Balia)
=100 O

| 18]9
- |6

90-40=__
47-23=__
478-50=__
982-45=_

999 -36 =

0]
0

78-50=_
82-45=_
990-36=__
498-40=__

847 - 23 =

-PN-OO_
O

0

N

)
49 - 40 =

B 9=
478-55=

982 - 0=

5 681
9 ~| [5]5
9] 15(8[0]
8 -| I8lo

‘
5. Yjennoj npogaBHuUIHU je 6110 500 napu natuka. [Ipe nogHe je npoaa-
To 23 napa natuka. KoJiMKo je mapu naTuka ocTasio y IpoJaBHUIU?

Oarosop:

S EERIT R ERV LD RN



OnysumMame OBOUHU(PPEHOT
U TpouH@peHor dpoja
(358 — 23, 562 — 57)

4. Y jenHoj kecu je 6usio 140 6om60Ha. AKo je U3 Kece usBaheno 12, ko-
JIMKO je 60MOOHA 0CTaJI0 y Kecu?

OTKpHj uudpe
KOjU Ce Kpujy nsa

3Besauua.
| [2]*]2]
Oxarosop: I = T - 3 el
12| *|5]
5. Y 6azeny ce kynasno 185 sbyau. Kosnko je Kynada ocTaJjio Kajia je U3
6aseHa u3amwio 27 ocoba?
Oxnrosop:
6. W3padyHaj ¥ nonyHu npasHa nosba.
296 i 64 =
— + —
18 + 12 =
= - 20

eeeeeeeeeeeeeeeeeee



Caoupame TpouHdpeHHux
Opojesa (323 + 345)

1. HspauyHaj.

3+5=_ 2+4=_ 8+1=_
30+50= 20+40= 80+10=
300+500= 200 + 400 = 800 + 100 =

2 HspauyHaj.

S 100 + 18 = 500 +37 = 21+ 400 =
i
100 + 180 = 500 + 370 = 210 +400 =
2| 0| 8
= 110 +181 = 555 + 379 = 211 +499 =
519 |9
I 3 JloBp1iy 3anovyeTa cabupatba.
12 10 8 |
+(3]9l1] 323 +345 =323 + (300 + 40 +5) = (323 + 300) + +
1519 19 |

245+ 303 =

522+217 =

427 +350 =

4. HspauyHaj.
654 + 100 = 748 + 200 = 553 +300=
654 + 140 = 748 + 220 = Sa3+ 320 =

SO 654 + 145 = 748 + 231 = 553 +336=

FRCEIT IR E RV XD RO W



Cadoupame TpouHGpPEeHHX
Opojesa (323 + 345)

o. UspauyHnaj 36up 6pojeBa 333 u 444.

OTKpWj undpe '
Koje ce Kpujy us3a

3Besaguua.
G.Hspaqyﬂaj. &
| [2]4]3] | | [2]8]2 | |5]1]4] |_l6lo]6]
+ 1 26) | [+ 3 06 + 4|32 +|3 |93
| [zlal7] | [ [8[1]d] 4]3]5] | |6]2]5]
(1| 8.1 1|36 +2(1]0 + 30 4
7.H3paquaanonyHH Ipa3Ha [noJna. 4* i}
+| 3|2/ 8
902 = 131 - et : 1l
— + —
431 212
8. UspauyHaj u monyHu Tabese.
+ | 106 | 254 | 356 + | 512 | 438 | 276
215 408
318 213
175 309 A |
31

senUsEeERRTIOREA LY



Ca0oupame TpouHdpeHHux
Opojesa (323 + 348)

1. HspauyHaj.

45+6= 21 #3= 55+8= 77+6=
45 +49 = 37 +67= 77 +14 = 39+61=
A
i
3 2 5 ] 2.,[[03pum 3amoyeTa cabuparma.
¥+ | 3 |4 '
| G 1 | | 122 +359=122+(300+50+9) =
| 726 +246 =726 + ( 200 + + )=
323
+ 3 48 323 +208 =323+ (200 + + ) =
16|71
419 +339=

‘
5. HspauyHaj.

448 + 333 = 574+ 317 = 341 +429 =

645 + 245 = 249 + 138 = 717 + 146 =

438 +535 = 258 +307 = 319+ 127/ =

4. HspauyHaj.

| [7[3]5] [ | [4[5]6] | |6]6]7 13]3]5]
+/2/11/5 +|2|2|7 +218 + 4 3 6
35l9] | [ |4]7]8] | lzl2]3 17]2]7]
+ 433 # 3|18 +(3159 +|1/2 4

D=
| & o]
X eSS



Cadoupame TpouHGpEeHHX
Opojesa (323 + 348)

.Y jenHoj kopmu je 6uio 125 jaja, a y apyroj 116. Konuko jaja je 6uso
y 06e kopne?

2
+ 4
[ %

OTKpHj undpe
KOje ce Kpujy 1u3a
3gesguLa.

Oarosop:

6. Hope,.q Ta4HOTI' U3pa3a YIIMIIH CJIOBO n.a Inopen HeTa4HOT CJIOBO H.

233 +115=338 433 + 375> 800 REIE

+ 1/ 2/8

999 = 666 + 332 900< 725+ 174 x g *

7. Muogpar je umao 752 nuHapa. baka My je nana 128 nunapa. Koanko 5 ox %
IvHapa Muoapar uma? 1 * 308l
1814 2|

88
L5
FeoUTRIERIEODORFRIOY

Oarosop:




Ca0oupame TpouHdpeHux
Opojesa (323 + 388)

1. HspauyHaj.

537 +195 = 349 +212 = 195 + 215 =
e TR 875 +125 = 754 + 156 = 245 + 487 =
C 1 a|l]
- 549 +376 = 465 + 465 = 311 +299 =
3 I 3
+ 3 8
B | ' BN . [lonynu Tabeuny.
[ 1]a] a 454 | 546 | 237 | 509 | 371 1000
13/2[3
AR b 278 454 273 398 569 0
7 M
a+b

3. VjenHoj KibmKapu je 6110
425 cBe3aka. Kosuko je
6uJi0 6JI0KOBA 3a I[pTambhe
aKo ce 3Ha Ja X je 6UJI0
156 Buille Hero cBe3akKa?

Oarosop:

4. HspauyHaj.

~]

| [1]6]8] | |5]6]7 376 (1]8
+ 4 7 8 + 1 4 9 + 4 009 + 5 3
| lals]g] | | |[5]5]5 2|78 13[9/4]
+|1]7]5 +[3/8[3 « 4|27 +4(7]8

FRCEIT IR E RV XD RO W



Cadoupame TpouHGpPEeHHX
Opojesa (323 + 388)

O. Ha jenHy dymbasicKy yTakMHUILY oo je 458 HaBUjaya jeHOr TUMaA S | S ) S S [ .
U 349 HaBujaya Agpyror tTuMa. KoJiMKo HaBMjada je NMpUCYCTBOBAJIO | MonyHu sano4eTh Hus,
TOj YTAaKMUIU?

Oarosop:

6. Vv () ynuumm ogrosapajyhu sHak >, < WM =

315+ 64 () 220 + 200 580 +40 () 600 + 25
725+85 () 675 + 125 430+500 () 500+ 430
400 +208 () 200 + 480 300 +87 () 300+78

7. Jlena /lparocsias je Ha nujanu Kynuo Bohe u nmosphe. 3a nosphe je
noTpomuuo 465 AuHapa, a 3a Bohe 18 guHapa Bullle Hero 3a nosphe.
Kosinko HoB11a je Aena J/[parocsias MOTPOIIKO Ha NUjalu?

Oarosop:




OnysuMame TpouHdpeHux
OpojeBa (457 — 243)

—86-
[
Fe e EET AT OTOE

1. HspauyHaj.

8-3=__ 6-3=___ 9_5=—
80-30= 60-30= 90 -50=
800 -400= 600 -300= 900 -500 =

2. HspauyHaj.

730-100=__ 819 -500= 432 -400 =
999 -800 = 321-200= 681 -300=
789-300= 1000 -500 = 509 -500 =

3- ﬂOBleIH 3aliodyeTa O4y3HMadhbd.
759 - 346 =759 - (300£40% _ J=(759~_ J-40-. =
954-531=954-(__ +30+_ )=
696 - 274 =

371-220 =

4. HspauyHaj.
694 -271 =
906 - 305 =
748 -531 =
885 - 655 =

5. BpojeBe 888, 777, 666 u 555 ymamu 3a 555.

6. Y jennoj mkosu uMma 899 yuyeHuka. EHIVIeCKH je3UK y4u 625 yyeHU-
Ka, a 0CTaJId yYeHUIIU yUue PYCcKU je3uk. KoJIMKo yueHHKa Y4U PYCKU
jesuk?

Oarosop:




OnysuMame TpouHGpeHHux
OpojeBa (457 — 249)

1. HspauyHaj.

985-145=

766 - 355 =

367 -250=

556 -406 =

1
2 . ,Z[OBI)]_HH 3allodyeTa oAy3HMalbd.

862 - 658 =862 - (600 + 50 + =
637 -309 =
742 - 426 =
326=217=
815 2]
3.H0pe,u TayHe jeIHAKOCTH ynuuu coBo T, a mopes HetayHe cj10B0 H. - ;? 'g 3
356-127=229__  655-409=545__ 643-426=218__
966-737=239__ 637-507=129__ 845-226=619__
4. HspauyHaj.
6/713] | | |9]6|5 7/8]6| 13]5]3 5 g
-13/146] | |-|6/58 -/5/0/9 -124/5 11146
841 EIEIE] l6]6]3] 12]8]1]
-14/3[2 =7 69 - 4 45 =112 4

)Y AN
O
FeoUTRIERIEDORFRIOY



OnysuMame TpouH(dpeHHuXx
Opojesa (457 — 249)

5. Y jennoj mkosu uMa 792 yuyenuka. Ako mehy vorMa uma 353 J1eBojun-
e, KOJIMKO MMa Jledaka?

Oarosop:

6. Ako je ymameHUK 897, a ymamuall 768, KoJMKa je pa3juKa?

7. YMmamuiar je 748, a ymamheHHK je 6poj Koju cagpKu 5 CTOTUHA, 3 Jie-
cetulle U 9 jennnunia. Kosuka je pasiuka?

|
=1 %|CO
Ol *

Oarosop:

8. Opx 6poja 984 onysmu TpouudpeH 6poj Yuje cy cBe Tpu 1udpe cel-
MHUIle.

Oarosop:

(’) H3pauyHaj.

.,

693 (=) 529

b 1 Hary

FRCEIT IR E R VXD RO W




OnysuMame TpouH(GpeHHux
OpojeBa (457 — 269)

1 . ﬂOBpH_IH 3aliodeTa OAy3HMakba.

842 -356 =842 - (300 + - }=

521-438
713 - 564
653 - 269

2 HspauyHaj.

| 18[2]1] | | [9[3]4] 18l0[0] 4]1[1
—376_—568 -15|1|7 —| 3| 2|2
la|5]5] 9]0]4] 663 701]2
- 2177 - 869 —|4.14 15 -|5(3|3

3. [lopep TauyHe jeaHakocTH ynuiu caoBo T, a mopes HeTayHe cj10BO H.
878-489=300__ 565-409=10__ 643-370=273__
966 -0<1000__ 637-507=230__ 845-226>619__

4. Koju je 6poj 3a 369 mamu o 6poja 5247

5. Jopana uma 443 gquHapa, a Muna 156 nfuHapa mame oJ1 JoBaHe? Kosn-
KO JuHapa uma Muna?

Oarosop:

Kosiuko quHapa umajy 3ajeiHo?

Oarosop:




Mpoayxu.

145-100=45
140-100=40
135-100=35

Kako jmakuie H3payyHaTH
BPEeOHOCT H3pa3a

FRCEIT IR ERVE XD RO W

[

3.

. U3pauyHnaj Ha Ba HauMHAa. Koju HAaYUH TH je 610 JIaKIIK?

112+138+88=

112+138+88=

(267 +459) + 141 =

267 + (459 + 141) =

493 + 563 -98 =

493 + 563 -98 =

571+392-71=

571+392-71=

. Ako 3Ha ja je 337 + 285 = 622, uspauyHaj:

(337 - 38) + 285 =

(337 +38) + 285 =

337 + (285 +86) =

337 + (285 - 86) =

Y Tabenu cy naTe BpeJHOCTU cabupaka.

HajjeqHocTaBHUjU HAYMH 3a

a b c
HU3padyyHaBame 36upaa+ b +c

192 349 108

436 164 123

399 253 147

185 229 15




Be3a cabupama u

OJy3uMama
1. HspauyHaj.
300+500=800 600+0=___ 999+1=__  333+459=__
300=800-___ 600= 999 = 333 =
500 = 0= = 459 =

2 36up aBa 6poja je 700.

AKo je npBu cabupak 340, KOJUKH je Apyru? 4 * 6]
A
328
AKo je apyru cabupak 360, KOJIUKY je npBU?
6
3). [Tonynu TaGeny.
a 175 568 909
b 700 555 | 16]*|7]
b 650 987 670 1000 555 o Kl O
“r 89 8

4. Y nBa akBapujyMa je 6uso 750 pubuna. Ako je y je/JHOM aKkBapujyMmy
6us10 433 pubulie, KOJMKO UX je GUJIO ¥ APYTOM aKBapUjymy?

Oarosop:

5. 36up aBa 6poja je 871. Ako je jegaH cabupak HajMamM TpolUuppeH
6poj, KOJIUKH je Apyru?

6. Ako oj 36upa JBa 6poja oay3MeMo jelaH cabupak, Jo6ujamo:

2NN




CaOupame U 0Qy3HUMaKe
opojesa oo 1000

1. H3padyHaj Ha Haj1aKIIM HAaYUH.

26+150+14=

222+320+38=

125+ 75 +415 =

360+13+137 =

711 +115 +39 =

2. HspauyHaj.

MaruuyHu KBagpat 324 + (968 - 600) =
. 636 - (785 - 574) =
90 50
(726 + 123) -333 =
20 ] (1000 - 510) - 270 =
20 | 80 (999 - 340) + 150 =
1000 - 400 - 540 =
3. UspauyHaj.
| [2]4][3] 2|82 18[9 [7[1]1]
| |1/2]6) | | [3/0]6 | _|5]5|5 | 716
+ 315 +207 e E 2 +11.2 4

4. HspauyHaj.
1000- (160 +240)-300=

850 - 250 + (176 - 76) =

5. 36upy 6pojeBa 124 u 467 noaaj 6poj 150.

6. O 6poja 999 oay3mu 36up 6pojeBa 320 u 650.

I
IR TR Y.




CaOupame H OOy3HMaAKE
opojesa oo 1000

7. Op pasnuke 6pojeBa 1 000 u 768 oxgy3amu 6poj 111.

8. Op 6poja 578 oxy3mu pa3iuky 6pojesa 458 u 350.

9 Op 36upa HajBeher TporudpeHOTr U HajMamer jeqHoIMdpeHOT Gpoja
0/1y3MU HajMawbH TpouudpeHu 6poj.

10 Y jennoj uBehapwu cy npojaau 3a jefad JaH 196 KyTux pyxa, 3a 85 Koje ce Kpujy u3a
Mame IpBeHUX U 69 po3e pyxa. KosiMko py:xa je YKyIHo [poaaTo? ] 3se€3qmua

[T | # | *|
AL
19\ 5 2|
11 AKo je jenan cabupak 36up 6pojea 469 u 200, a ApyrH je pa3inka
6pojeBa 346 u 207, KOJIMKH je 36Up?
7] 9]
+ * | ok 5
12 AKo je yMameHUK pasiirka 6pojeBa 1 000 u 243, a ymambual] 36up 18|57

6pojeBa 107 u 356, KoJiMKa je pa3auka?

13 36up 6pojeBa 278 u 123 yBehaj 3a lUXOBY pa3J/IUKY.




OaopehuBawme HEMO3HATOT
cadbupka

1. H3pauyHaj Hermo3HaTH cabUpak.
a+200=250 650 +x=990 800+ b =800 540 + x= 600

a=250-200 x=990-__ b= =
a E X:_ b = N= -
 MaruuHm Keaapat [IpoBepa [Iposepa [IpoBepa [IpoBepa
___+200=
180|110
150 — 2 Koju 6poj Tpeba momatu 6pojy 348 na ce gobuje 6poj 4507
120

‘
5. Opnpenu Hemo3HATU cabUpaK.

a+421=549 201 +b =756 1000 +a=1000
a= b — a=
[IpoBepa [IpoBepa [IpoBepa

4. Jlyka uma 525 auHapa.

a) Kosinko auHapa My je joir moTpe6HO Aa KyIy JIONTY Koja KoiTa 612
JIuHapa?

6) A KoJIMKO JUHApa MY je jolll HOTpe6HO /1a Ky JIONTY Koja KoIlTa
1 000 gunapa?

5. AnuHa cBecka uMa 200 s1vcToBa. Ako je AHa ucniucana 113, KoJiMKo je
jonIr HeUCNMCcaHUX JIUCTOBA OCTano?

I e e = S - Oxrosop:



OnopehuBame HemO3HATOT
cabupka

6. Ynumm 6pojeBe Koju HeJOCTajV.

300 760 815 1000

C 20 (S50 (o) (o9
Gze-{ ) ey (o) (C-Bss

)

36| 2
7.H3paquaj HeIo3HaTU cabupak. | |+ 1] *] 4
720 +x=900 - 100 || I 1 5 O
450 +50 +x=800-100
600 - 400 + x =300 +500
260+ 20 +¥=360 +40 BN
HERREEENR
180 -50 +x=220 + 75 || | # L2 * |
| *| 3| 8

990 -900 +x=790-90

620 +x=800 + 40

(750 - 450) + x = 600

(860 - 660) + x = 950 - 50




OaopehuBawme HEMO3HATOT
yMabeHHKA H YMaBbHOoIla

1. H3pauyHaj Hermo3HaTH 6po;.

a-550=450 b -200=700 b -321=100 a-234=647

a =450+ 550 b=700+_ b= a=
991} a=__ b=__ b=__ o
-140*
* | ok 9
r=re—— [IpoBepa [IpoBepa [IpoBepa [IpoBepa

OTKpHj undpe
KOje ce Kpujy nsa
3gesguua.

2 Oapeny Henmo3HATHU 6pPO;].
640 -a =200 1000 -b =655 780 -x=520 458-a=458
a=640-200 b=1000-___ e a=

a= b= ¥ = a=

6
3. ®uun je npoynTao 123 crpanulle jeaHe Kibure. KoMKo cTpaHuia
jomr Tpe6a Ja MpouyuTa ako Kkbura uMa 250 ctpanuna?

I T Oprosop:
a[47] ’
.| ® % &
158 |8 | 4 - . .
. ¥Ynumu 6poj Koju HeJlocTaje TaKo Jja je;ITHAKOCT 6y/e TayHa.
-543=125 300 - =221 678 - = 525
-199 =420 -389=411 878 - = 505

$G—— 909 - =670 -301=103 -808=0



OnopehuBame HemO3HATOT
yMabeHHKA H YMaBbHOoIa

. Op kor 6poja Tpeba oxysetu 329 aa ce go6uje 6poj 1717

Oxprosop:

6. Kosinku je yMamuIall ako je ymMaweHUK Hajsehu TpouudpeH 6poj, a

FIRE
pasJyinka HajBehu aBonudpeH 6poj? ~1lale
- HEE
Oarosop:
7. H3padyHaj Helo3HaTHU yMambeHUK.
a-269 =325 b -427 =235 ¢ —119=336
= s G
[IpoBepa [IpoBepa [IpoBepa
(4% 6
—|®| | *
13128

8. H3padyHaj Hello3HaTU yMamheHUK.

x-156=478 a—232=729 x -115=885
X= a= X=
[IpoBepa [IpoBepa [IpoBepa



HejeoHaunHe

P RERTEADIEEE

1. Ha 6pojeBHOj mpaBoj o3Ha4u 6pojeBe Mame of 16 a Behe of 7.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

9

«~. Hanumu cBe HemapHe 6GpojeBe Tpehe neceTuile Koju cy peliema
HejeHAYUHe:

a<?29 ae{ , , }

b
3. Hanuiuu ctoTuHe IIpBe XWba/ie Koje Cy pelllekbd Heje IHaA4YHUHe:

a-300>400 ae{ ; , }

Pemu jeguaynny: a- 300 =400,

4. Koju 6pojeBu u3 ckyna 4 = {100, 200, 500, 600} 3aj0Bo/baBajy Heje1-
HAYUHY:

x+400<800 x€{ ; }

Pemu: x+ 400 =800

5. YuTajyhu jeHy cTapy KUy MuIaHoB Jefa je npouuTao 454. cTpa-
HUILY, a TIocJie e je yoneaunaa 461. crpanuna. Koje ctpanulie Hefio-
CTajy y TOj Klbu3u?

Oarosop:



Hejeonauune

6. Ha napHoj cTpanu yaule Ha 3rpaJild ca HEKOJIMKO yJia3a HUCY ce BU-
Jleny 6pojeBu. 3rpajia npe Te uMa 6poj 198, a arpaja nocJie we 208.

a) Koju 6pojeBu npumnajajy Heo3HaueHoj arpaau?

6) Kosinko ynasa uma Ta 3rpaza’?

7. Onpenu 6pojeBe Koju 3a/10B0/baBajy HejeJHAUNHE:

a) x + 898 < 905 xe{ ; ’ , ; 2 }

6) 1 000 -x>995 xe{ ; ; ; }

8. Koju 6pojeBu u3 ckyna A = {0, 1, 2, 3, 4, 5} 3ajloBo/baBajy HejeJHAUU-
He?

a)x+997 <1000 xe{ }

6)1000-x>997  x€{ } 49




TexkcTyanHu 3aganu

1. Y jenHoM oaMapasMIITYy JieTyje 536 nelle, a y Apyrom 464.

a) Kosimko yKyIHo Jelle JieTyje y 06a ogMapaauuira?

6) Kosuko je mere Bullle y IPBOM 0/IMapaJUIITY HEro y Apyrom?

[

.Y jenHoM Bo3y 6uso je 432 myTHUKA, a y Apyrom 147 myTHUKa
Mame.

a) Kosmko nyTHUKa je 6UJI0 Yy APYTOM BO3Y?

6) Kosinko yKymHO IyTHHKa je 6110 y 06a Bo3a?

3. JIBa 6pata [laBsie u MaTuja xeJie Jja CBOjoj
MJ1al)oj cecTpH Kylie JIYTKY 3a pol)eH1aH.
[laBsie uma 322 auHapa, a Martuja 35 qu-
Hapa Mame. /[a 11 uMajy J0BOJbHO HOBIA
Ja kyne ayTky og 700 nunapa?

Oarosop:

FRCEIT IR E RV XD RO W



TexkcTyasHu 3amanu

4. Ha jegHy dapmy npBor gaHa cy Jo-
npemuau 355 rycaka, a pyror JaHa
3a 67 Mmame. KoJIMKo rycaka je gormnpe-
MJbeHO Ha Ty ¢apMy 3a Ta /iBa AlaHa?

Oarosop:

.y jenHoj 6ubauoTeru 6mi0 je 345 KbUra Ha eHIVIECKOM je3uKy, 157
KIbHUIa Makbe Ha HeMadykoM, a 235 KeUra Bullle Ha pPyCKOM Hero Ha
HeMayKoM je3uKy. KoJImKo KihHra je 6110 Ha PyCKOM je3UKy?

|
D= o®
[l [NSRION
W= *

Oarosop:

6. Pactojame uamely aBa rpajga je 362 km. U3 Tux rpazosa jeaH apy-
rOM y CycpeT Cy KpeHyJsa JjBa KaMUOHA. Je/laH KaMHOH je Mpeliao
128 km, a gpyru 143 km. Kosimko KujioMeTapa je mpeocTaso pac-
Tojarbe usaMehy mux?

Ofxrosop: - 51



[TpoBepu ceoe

@
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[Topen TauHe pevyeHUIle yIUIIU ca10BO T.
[Topen HeTauHe pedeHHIle YUK cj10BO H.

1.3755 357,

2.526 = LXXVI

3. Bpoj 101 je Hajmamu TporudpeH 6poj.

4.40 =XL

5. Bpoj 999 je HajBehu napaH aBonudpeH 6poj.

BaOKp)DHH CJIOBO UCIIpeJ Ta4HOI o4AroBoOpa.

6. l'ocnioha [leTpoBuh je HanpaBuia napaH 6poj Banuaua. Koju 6poj
61 TO Morao 6uTu?

a) 116 6) 201 B) 313 r) 497

7. Koju on moHyheHux 6pojeBa 61 Morao Jia ce Hamuille YMecTo I:l
Jla HejeTHAKOCT Oy/e TauHa?

| <768

a) 718 6) 817 B) 769 r) 867

8. Jlazap uma 328 cimyuIla KOMHEHUX *KUBOTHbA U 135 cauyuia
BOJIEHUX KHMBOTHUHA. Kosnko Jlazap uMa BuUllle cM4YUlla KOTHeHUX
HEero BOAEHUX >KUBOTHHA?

a) 193 6) 213 B) 183 r) 173

9. Koja of ciiefgehux HejeJHAKOCTH je TauHa?
a)204<203 6)356>365 B) 899 > 988 r) 516 < 615

10. Koju 6poj je Tpu cToTuHe cegaM?

a) 37 6) 307 8) 370 r) 377
H3pauyHaj.
11. 36 7 A5 6 797 900
+3809 -39 8 +103 =67 B

12. 3a gaTe 6pojeBe HAMUIIU ofiroBapajyhe 6pojeBe 3anucaHe apar-
CKUM I pama:

XX = DCLL= CXLVII = CMLXI=
13. 3anuuu pumMmckuM nudpama ciaenehe 6pojese:
400 = 222 = 179 = 610 = 23=




Y3AJAMHM IT10JIOXKAJ
ITPABHUX




OnoHoC oBe nmpaBe

1. Haupraj Be nipaBe Koje ce ceKy.




OnoHoC oBe nmpaBe

[
3. Haupraj npaBy m 4 Ha 10j 03Ha4yu Tayky 0. Halpraj npase n 1 s Tako
Ja Tayka O 6y/ie pecek NpaBuX /M, N U S.

4. Hanpraj npaBy a v Tauky T TakBy ga T € a. 3aTUM HaupTaj npasy b
TakBy fa b ceue npaByau ga T € b.

-------------------



OnoHoC oBe nmpaBe

5. Haupraj et npaBux Koje UMajy jeJHY 3aje JHUYKY Ta4yKy.

6. AKo ce paBe He CeKy, OHe Cy

7. [lapanenHe npaBe ce He

8. Ucnopa kojer mapa npaByUX MOXKeMo HanucaTu a || b? Hanumm.

a \\b
b T
Pt
_ b
p L b ‘ o
-

oooooooooooooooooo




lIprame mapaaetHux
IIPABHUX

1. Haupaj 1Be napaJiesiHe npaBe U 06esiexu ux ca a u b.

2 . Haupraj npaBy m v Tauky O TakBy Aa O He ipunajia npasoj m. 3aTuM
HallpTaj IpaBy h Koja caip:ku TayKy O U ca mpaBoOM M HeMa 3ajeJHUY-
KX Ta4aKa.

Kosinko Moxeln 1a Hal[pTalll IPaBUX Koje caapske Tauky O, a mapaseHe

Cy ca nmpaBoM a?

]
5. Haupraj npaBy a 4 ca pa3sHux cTpaHa npaBe a Tayke M u T.
3aTuM HalpTaj Kpo3 Tayke M u T nipaBe napaJjiesiHe NpaBoj a.

||||||||||||||||||||

A7
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lIprawme napaieTHuX
ITPABHX

4. Haupraj kpos Tauke A, B ¥ M npase napaJjiejiHe [1paBoj d.

LU I R B P L L O —-
@

A

®

LipTarse napanenHux npasmx

5. [TocmaTpaj 1pTeske U mope]; TaUHOT TBphewa ynuiu cjaoso 7, a mno-
pea HeTauyHoT cJ10BO H.

a r
b p
k
n
s
m
allb rliip blla

.................. . nffm__ kMts plir



HopmasHe npase

1 . [locMmaTpaj uprex.

A b
D
0 d b
3
. s e T
a) Koje on HalpTaHUX NMpaBuX cy Mehy co6oM HOpMaJsiHe?
6) Koje o1 HanpTaHUX NpaBUX cy Mehy co6om mapasesHe?
el
<. Kopuctehu cum6ouie || u L, 3anumu cieneha TBphema. | || | | m I n
a) [IpaBe a u o0 mehy co6oM cy HOpMaJsHe ' ] m

6) [IpaBe m u n Mehy co6oM cy napajesHe

B) [IpaBe o u a cy mehy cobom HopMaJsiHe

‘
5. HUcnop Kor npTeska Moxkelll Hanucatu a L b?

4. [lopen Taunor TBphewa ynuiiu caoso T, a mopea HeTayHor cj0Bo H.
a) HopmasiHe npaBe HeMajy 3aje IHUYKHX Tadaka.
6) [lapanesiHe mpaBe ce CEKY.

B) HopMasnHe npaBe ce ceky.

oooooooooooooooooo



lIpTake HOpMATHHUX
IIPpaBHX

1. Hanpraj npaBe a u b koje cy Mehy co6oM HopMaJiHe.

LipTarbe HopManHUX Npasux

2 Haupraj npaBy m u Tauky O Koja He IIpUIiaZia npasoj m. 3aTUM Hallp-
Taj IPaBYy a Koja caAp:Ku Tauky O ¥ HOpMaJiHa je Ha IIpaBy M.

Bt 2 3 p 1

e

[
5. Harnpraj npaBy f Koja caap:ku Tauky A ¥ IpaBy h Koja caipKu TauyKy
B TakBe Jja Cy HOpMaJIHe Ha IIPaBy da.

Jla v mpaBe fu h UMajy 3aje JTHUYKUX Tadaka?

oooooooooooooooooo



lIpTake HOpMATHHUX
IIpaBHUX

4. Kpo3s Tauke M u N HaupTaj npaBe m U n HOpMaJIHe Ha Ipasy d.

LipTakbe HopManHux NpaBmx

5. Kpo3s Tauke L 1 H HaupTaj npase | u h HopmaJiHe Ha npaBsy b.

o — = — = = — e

= =

|ﬂ

™~ g
an)
=

Jla i je TauHO TBphewe I || h?

6. Kpo3s Tauke A u B HaupTaj npaBe a U b HopMaJiHe Ha MpaBy M.

Koja je mpeceyHa Tauka npaBux m u b?

[la i1 ce ipaBe a U m ceKy y Tadyku A?

O6esexxu ca O 3ajeIHUYKY TayKy IpaBUX a U M.

ooooooooooooooooooo



lIpTake HOpMATHHUX
IIPpaBHX

7. Hanpraj npaBe @, b u ¢, TakBe fajea||bua L c.

A :

] [IpaBe m u f cy mehy cobom
______ 62
........... 2 N llpaBe e u f cy mehy co6om




IIpoBepu ceode

[Topen TauHe peyeHUlle YIIUIIU €10BO T.
[Topen HeTauHe pedeHHIle yIUIIHU cj10BO H.

1. [IpaBe Koje ce He ceKy cy napaJjieJjiHe IIpaBe.

2.3a Be npaBe Koje uMajy caMmo jeIHYy 3aje JTHUYKY
TauKy KaKeMo J1a ce CeKy.

3. 3a npase Koje ce CeKy KaxKeMo Jia Cy napaJjesHe.

3a0KpY:KU CJIOBO UCTPe]] TAYHOT OAr0BOpPa.
4. Ha K0joj cJiuIy cy NpUKa3aHe NapaJiesHe Ipase?

AN\

Ciuka 1 Cnuka 2 Cnuka 3
a) Camo Ha caunm 1 6) Camo Ha cunu 2
B) Ha caimnu 1 u Ha caiunu 2 r) Camo Ha cunu 3

5. Ha ciunu je mamna Jiesia Hacesba y KojeM Hezie/bKo cTaHyje.

| & Yauna iuna

Yinuna kegpoga

Yiuua xpacTosa

Hepne/bkoBa 11KoJ1a ce Hajlasu y yJAULM NapajesiHoj ca YAULOM y
K0joj OoH cTaHyje. HeJle/bKo cTaHyje y YUY KeJ[poBa. Y K0joj yiau-

II4 je ’beroBa 1KoJa?

T2

63

R ]



[TpoBepu cede

6. IlocmaTpaj CJIMKY ¥ OArOBOPY Ha IUTAE.

A M
I's
T‘
.0
Koje Tpu Tauke npunazajy jeiHoj npasoj?
a) Tauke A, Su 0 6) Tauke A, Su M
B) Tauke T,Su O r) Tauke T, Su M

ml..[7

eeeeeeeeeeeeeeeeee

7. HaupTaj mpaBe a 1 b Koje ce ceky ¥ nIpaBy € Koja je napaJeJsiHa ca
npaBoM b.

Kakas je mehycobHM 0JHOC TpaBUX a U ¢?

8. Haupraj npaBy Koja cagpku Ta4Ky A ¥ HopMaJiHa je Ha npasy d.

T R R




YIJIOBH




Cnomamsa obaact

Ynyrpawsa obaacr

YI/10BH H 00€eJie)xaBame
yI/IOBa

eeeeeeeeeeeeeeeeee

1. YHyTpammy o6JacT yria 060 MJaBoM, a ClioJballlkby 06J1acT IpBe-
HOM 60joM.

[Tonynpase OA u OB cy yria AOB.
Tayka O je yria AOB.
Tayka M je yria AOB.

3amnuc A AOB yuTaMmo:

6
3. HpquTa] W 34llUIIH YIJIOBe KOje BUAUWII Ha CJIMIH:

58 95104 o, e 1
@




YI10BH U 00ejie)XaBame
yI/I0Ba

4. Haupraj a1Be noJsiynpase Koje UMajy 3aje JHUYKHU [T0YETaK.

0 | &ADB

06Gesiexku yrao Koje oHe 06pasyjy.

5. ObGesneku HallpTaHe yIJIOBe.

6. [TocmaTpaj cJIMKY U 3alIUIIU CBe YIJIOBe KOje BU/IUIIL

B

oooooooooooooooooo




ITpaB yrao u uprame
IIpaBor yIjia

1. Haupraj npas yrao AOB .

1 e I L
b[

- Ilprame mpaBor
yria

2 Haupraj 1Be npaBe m U n 3a Koje Ba:ku m L n.

1 o

W

§
3. Haupraj npaB yrao AOB 4uju jeaH Kpak npuiaja npasoj a.

oooooooooooooooooo



Bpcre yriiosa

1. Haupraj npaB yrao tako ja je tTayka O TeMe TOT yIJia M II0JyIIpaBa
OA jesiaH 1beroB KpakK.

A N

H R D

CBe IIpaBe yIJiIoBe:

¢
3. Haupraj npas yrao 4yuje je Teme Tauka O.

KosiMko npaBux yrjioBa Mo-
JKelll la Hal[pTalll ca TeMe-
HOM y Tayku 07

a) jemaH

6) yeTupu

B) 6e36poj

L0 . (3a0Kpy»H CJI0BO UCTIPe],
Ta4yHOT O/IT0BOpA.)

Ob6enexu cee
npase yrnose
Ha CAnLUM.

oooooooooooooooo



Bpcre yriiosa

4. [IpaB yrao je Behu oz yIJia, a Makby 0/1

5. Omrrap yrao je Mambu 0J

6. [locMaTpaj C/IMKY ¥ MCIIOJ, CBAKOT YIJIA 3allMIIU BPCTY yIJia KOjoj Taj
yrao npunaja.

- Owrrap yrao

Ib
/ a) AAOB je : B) A BOCje
6) AAOC je . r) [la mu je AAOC > A AOB?

N /A q [Ipe6poj 1 3anuIlIK CBe YIJI0Be HA CAUIH.
.

p— L |
~JlBampaBayrna i B

oooooooooooooooooo



[TpoBepu cede

[Topen TauHe pevyeHUlle YIUIIU CI0BO T.
[Topen HeTauHe pedeHHIle YU cJ10BO H.

1. Ty yrao je MambU 0Jf IPABOT yIJIa.
2. IlpaB yrao je Behu o1 omITpor yria.

3. Tyn yrao je Behu off omrTpor yr.a.

?)EIOKPY)KI/I CJIOBO UCIIped Ta4HOTr o4AroBOpa.

4. Koju yrao je npaB?

5. Kojy Tauky Tpeba ja crojui ca TaukoM N fa gobujemr Tymn yrao?

L a) Tauky L
¢ " 6) Tauky M
B) Tauky P
. r) Tauky K
e
J N

K

6. YrnoBe nopehaj mo BeJIMYMHU 0J1 HajMamer [0 Hajpeher.
A B B e

a) LA, £B, £C 6) 4B, £A, £C

B) £C, £A, £B 1) £C, 4B, £A

oooooooooooooooooo



[TpoBepu cede

— T .. 7. Haupraj npas yrao AOB, omitap yrao SMN u Tyn yrao LKP.

8. [lonynu tabey.

Yrao Teme Kpanu Bpcra yria

<
x/\wz

oooooooooooooooooo




MHOJXEIHE
N NE/bEIBE




Muoxeme ca 10 u 100

1 . U3pauyHaj:

| ( 5-10=50 ) -
| » 7:10= gelpE 4-10= 0=10=
| | 7= 100= 8+-100= 4-100= U-100=
( 5-100=500 )
BRSNS TS S 2 HspauyHaj:
. 60-10=600 47-10= 98-10= 34-10=

Bpoj mHoxuMo ca 10

R 6-100 = 74-10 = 82-10 = 19-10=

cTaHe gonuemo 0.

- P 5
3. ¥ '..‘__ji' YIUIIY 0roBapajyhu 3HaK >, < Wiu =.
7-100( )70-10  54-10( ) 540 1-100 ( ) 101

1000( )99-10  7-100( )71-10  6-100( ) 60-10
4. 3aMeHM MecTa YMHUOIMMA U U3padyHaj:
10-8= 100-7 = 10-13=

. 10 1= 100-9 = 10-85=
Bpoj MHOXKMO ca

100 TaKo WwTto My
Ca [leCcHe CTaHe
gonuwemo 00.

5. Ynuiu 6pojeBe Koju HeJOCTajy.
10 =100 _ :=10=170 10-__ =360 __+10=80

_ -10=600 4-__ =400 _ -100=900 _ -100=1000

( 5:10=10:5 )

S ( 5.100=100-5 )
AKO YMHMOLUM 3aMEHE

—'4 Ll MecTa, NPOU3BoL ce
‘ He Mekba.

g T Y Yy




Hememwe ca 10 u 100

Bpoj koju ce 3aBpmiaBa iudpom 0 genu ce 6pojeM 10 Tako ILITO My ce
u30cTaBu jegHa udpa 0 ca gecHe cTpaHe.

1 . U3pauyHaj.

280:10= 230:10= 860:10 = 670:10=
100:10= 590:10 = 400:10= 210:10=
1000:10 = 390:10= 980:10= 190:10=

Bpoj koju ce 3aBpiaBa nudpama 00 gesau ce 6pojem 100 Tako ITo My
ce uzoctase nudpe 00.

¢

2. HspauyHaj.
300:100= 500:100= 800:100 = 1000:100=__
900:10= 600:100 = 400:100 = 300:10=

‘

3. Y mkoJsickoj 6ubauorternu uMa 940 kwura. CBe Kibure cy mopehaHe Ha
10 mosiMIia TAKo Ja je Ha CBaKOj MOJIMIIA UCTH 6poj Kbura. Kosuko
KIbUTa je CTaB/beHO Ha CBAKY NOJIUILY ?

4. H3pauyHaj KOJMYHUK aKO 3HAlll Ja je Aesujal HajMambu TpouudpeH
6poj, a fesbenuk 1 000.

5. Koju 6poj je 100 nyTa Mmamwu oz 6poja 9007

6. Y jennoj dabpuuu 3a 10 gaHa npoussejieHo je 380 6unukana. Kou-
KO GUIIMKaJa Cy JJHeBHO NMPOU3BOIU/IN aKO Ce 3Ha /la Cy CBAKOT /laHa
IPOU3BOAUIN UCTU 6poj?

[ 280:10=28 ]

Bpoj 280 je ge/meHUK,
6poj 10 je genunnay m
6poj 28 je KONUYHUK.




MHOXeme JeCeTHIIa U
CTOTHHA je THOLU(PPEHHUM
dpojeM

1 . Ciienehe 6pojeBe HaNUIIKM Kao MPOU3Bo/ jeAHOLMbpeHOr Gpoja u Je-

| CeTHILE.
£ . i
MpeupTaj Nnpoussoq
KOjU He npunaga _ _
[aToOM HU3Y: = 1=
7-10
5-10 '
9-10
8-6
10 =3 ' 2 Cnenehe GpojeBe HAMMIIM Kao MPOU3BOJ jeaHolUbpeHOr 6poja U
. A CTOTHUHE.
200 = 1000 =
800 = 100 =
3
. JlonlyHH 3amo4yeTa MHOXKeHa.
' p . S
MNpeupTaj nponssos 7-40=(7-4)-10= < il =
KOjU He npunaga '
AaTOM HU3Y: ' 5.90 =
5-100 |
2-100 | 8-60 =
100-9 |
9-9 _ 9-30=
100-3
4-100
8 y
Tl 4 JlonyHu 3amoyeTa MHOXKeHa.
FEFOO=13-3) =  =100=_
2-500=
10-100'=

7O T 11 4-200 =

g T Y Yy



MHOXeme JeCeTHIIa U
CTOTHHA je JHOUU(PEHHUM
dpojeM

o. W3pauyyHaj ycMeHo U 3alUlIu pe3y/TaT.

6-70= 2 b= 80-5=
200-5= 90-6= 7-30=
30-7= 40-5= 9-50=

6. Ha usnet je kpeHysio 4 ayTobyca. Y cBakoM ayTobycy 6uJio je mo 50
y4yeHUKa. KoJIMKO yYeHUKa je KpeHYJI0 Ha U3JIeT?

7. Y jenHoj mocsacTU4apHULM NakKyjy o 34 Kosada y KyTtujy. Kosuko
KoJiaya UM je moTpebHO 3a 10 TakBUX KyTHja?

8. UspauyHnaj u 3anumu 6pojeBe 10 nyta Behe o1 6pojeBa: 34, 8, 14, 98,
70.

9 [lonynu Ta6ey.

a 30 40 50 70 60 90 80

b 5 3 8 9 4 3 7

{
seocal



| [(7+1)-2=7-2+1-2j-

g T Ny yYr

MHoxeme 30upa
jesHOOH(PEHUM OpOjeM

[

(2+4+6)-3=2-3+4-3+6-3

,[[OHYHH 3allodyeTa MHOMXeHba.

13-7=(10+__ )-7=__ -7+3- = . o

38-3=(30+ ) =

34-5=

. I[OHYHH 3allodeTa MHOMeHba.

230-4=(200+30)-4=__ -4+30-4= + =

157 -5=(100 + + R =

459-2 =

8125 =

. [l[ponabu HeTauHy jeIHAKOCT U 3a0KPYKH je.

77-8=(70+7)-8 (300 +10)-2=300-2+20-2

100-4+25-4=(100+25)-4 321-3=300-3 +20-3 +1-3

. lllnHo6yc mpuMa 122 nytHuka. 0 beorpazaa no Hosor Caga u o Ho-

Bor Cajga mo beorpajga muHo6yc caobpaha 4 nyrta aHeBHo. Kosnko
NYTHUKA JJTHEBHO MOJKe J]a ce peBe3e TUM IIMHO6YycoM?




MHOXene pa3iHKe
jesHOUH(PEHHUM OpojeM

1.H3paquaj.
(90-7)-8=
(160-9]: 7= [ '
' '69—6)-4=9-4—6-a'
2- (400-9) = | |

¢
2 W3pauyHaj 1aTe Npon3Bo/ie Ha jBa HAUMHA.

99-8=(90+__ )-8=

99-8=(100-__ )-8=

296-3=(200+___ +__ )-3=

296-3=(300-__ )-3= | [ 7-12=12-7 ):

[
3. H3padyHaj Ha jeJHOCTABHUjU HAYUH.

{Z~f=

4-209=

1995 =

9-109 =

4. CacTaBM 3aaTak 3a uspas 199 - 4 u peuu ra.

5. [Topen TauHor TBphewwa ynuiu caoBo T, a mopeJ HeTayHor cj10BO H.

97 =P o _ 197-7>(100-3)-7
39-8=40-8 (40-1)-8>39-8 || | |
6-(70-3)<(70-3)-7 (/0 -3):7=68-7 . 1| — 19—




[TucMeHO MHOXeme Dpoja
jegHOLH( pPEeHHM OpojeM

1. HspauyHaj.

M| 323
33-3 14-2 4-21 44-2
323 L] "
= é =4 ~. U3pauyHaj.
122-4 303-3 444-2 1-678
EM | 32-3
96

[
3. HspauyHaj.

35:3 18-5 46-2 136

4. HspauyHaj.

225+-3 5-108 223-4 3193

5. HspauyHaj.

FVCEIE IR EE VR LS TN E

M [232-3
45-5 36-8 297 99 -6
A [232-3 | | |
6 | | 6 HspauyHaj.
255 -3 139-4 125-8 1275
EA [232-3
96
7. HspauyHaj.
KX [232-3
1696 37r-3= 7-118= 354~2=
5 13F= 19 -9 = 66-8=
80 4-58= 59 H= 95 <=



3OpyXHBaKke YHHUIALIA

1 . U3pauyHaj.

f

[[3-2)-4:3-(2-4)}

5)
Fa
YMHMOUE MOXKEMO
- 30pY¥UBaTK BUI0 KOjum
o/ pegom. Jobujamo uctm
" pes3yAnTaT, Na 3arpaje He
3. HspauyHaj. |  mopamo HM Aa nuwemo.
(3-2)-5= 3-(2-5)= ;
(7:5)-2= 7B ~2)=
(8-4)-10= 8={4+10)=
(2-4)-100= 2#(4+-100) =

4. [Taxx/bUBO TPOYYHU HaBeJEHU IPUMeEP.
(9:5):2=45%2=90 9:(5:2)=9-10=90

Jla i je jenHOCTaBHUje MOMHOXKUTH 45 - 2 uian 9 - 10?7

5. Kapg roa je moryhe, u3pauyHaj Ha JIaKIIM HAYWH.

(7-2)-5= (7-2)-50=
(6-25)-4= (5-50)-2=
(9-25)-4= (3:4)-25=

(5-4)-25= (8:2)-5=




AKo ce jegaH
uMHMnaL noeeha
HEKOJIMKO NyTa, a

OPYrK CMaku UCTH
6poj nyTa, npouseog

3aBHCHOCT MPOU3BOaa Of,
YHHHUIALA

1. [Tonyuu Tabesy 3a a = 2.

a 1-a 2-a 3-a 4-a S-a 6-a 7-a
m 2

b 10 10 10 10 10 10 10
m-b 20

ce He Mekba.
A V.

892
&

[Iponabhu y Tabesiu KOJIOHY y KOjoj ce MpBY YMHMJIAI] noBehao 5 myTa
y OQHOCY Ha IPBU YUHUJALl 060jeHe KoJsioHe. 060j je m1aBoM 60joM.
Kosinko ce nyTta nosehao npoussoj?

[Iponabhu y Tabesiu KOJIOHY Y K0joj ce Mpou3Bo/ moBehao 2 myTa y ofHO-
Cy Ha MPBU YMHUJIAL, 060jeHe KOJIOHEe U MPOYUTaj U 3alUIIN KOJIUKO ce
NPBU YUHUJIAI ToBehao?

2 [Tonynu Tabesy.

a 100 100 100 100
b 8 4 2 1
a-b 800

[Iponabhu y Tabesiu KOJIOHY Y K0joj je APYTry YMHUIAILL 8, a 3aTUM KOJIOHY
y K0joj je apyru ynHUIal 2. 060j UX 11aBoM 60joM.

bpoj 8 je

nyTa Behu o 6poja 2.

Jla n1u je u mpousBoj 100 - 8 yeTupu nyrta Behu ox nmpoussoga 100 - 27

]
3. [Tonynu Tabesy.

a 5 8 10l 14 17
b 8 8 8 8 8
a-b 40




3aBHCHOCT MPOMU3BO4a O[,
YHHHUIALA

4. [lonynu TaGeny.

a 2 4 8 16 32
b 32 16 8 4 2
a-b 64

Ako ce mpBu YMHMWJAILl noBeha 4 myTa, a Ipyru cMawbu 4 1yTa, Aa J4 ce

Mema Npou3Boa?

5. [lonynu Ta6ey.

a 5 10 15 20 25
N2
b 3 3 3 3 3 /\
a-b 15

[Iponabu y Tabesin KOJIOHY Y KOjoj ce uMHMIAL, a moBehao 3 myTta. 060j

je xxyToM 60joM. Kosinko nyTa ce noBehao nmpousBo/?

6. 3Ha ga je npouBof 6 - 5 = 30.
[IpBu ynHUIIAL ToBehaj 3 myTa ¥ u3pavyyHaj MIpou3Bo/.

e

Kosnuko nyTa ce nosehao npoussoa?

[IpBu YynHUAAL cMakbU 2 NyTa U U3padyyHaj IPOU3BO/I.

N

Kako ce npoMeHuo npousson?




[lebeme 30Hupa U pa3jiuKe
jeqHOLU(pPEHUM OpOjEM

U o
LoV |

I
L s

U1

. U3pauyHaj.

(40+8):4=40:4+8:4=10+2=12

(30+12):3=

(300 +15):3=

(36 +600): 6 =

. U3pauyHa.

85:5 =[60+358):5=50:5+3b:
88:4=
275:5=(200+50+25):5=200:5+ + =
939:3=

. I/I3paquaj BpeAHOCT JaTHX KOJIMYHHKA Ha [iBa Ha4YHHaA.

95:5=(__ +45):5=

95:5 =100 - Ji 5=
297 :3=[270+ ):i3=
297 :3=4 ~3)i8=

. U3payyHaj Ha HajjeJHOCTAaBHUjU HAYUH.

525:b=
324:6=

392:8=

792:8=

. Bacaje 3a 5 jana npouuTao 295 cTpaHuiia kiure. Koinko cTpaHuna

je UMTao IHEBHO aKO Ce 3Ha Jia je CBaKor JlaHa YMTao UCTU 6Poj cTpa-
Huna?




Iememe 30HUpa H pa3THKe
jeqHOLU(PEHUM OpOjeM

6. Y jenHoj dabpuiny ce 3a 6 JaHa mpousBeie 636 ayroMobuia. Kosmko

9

ayToMOo6uJIa ce MPOU3Be/ie THEBHO aKo Ce 3Ha Jla ce CBaKH JlaH Mpo-
W3BOJHW UCTH 6poj ayToMo6ua?

. AKo je menunan Hajsehu jegHonMdpeH 6poj, a Ae/beHUK HajBehu Tpo-

11udpeH 6poj, KOJUKH je KOTUYHUK?

. ¥ jeqHoj KyTuju je 6uso 375 4yokoJagHUX 60MO0HA, a ¥ Apyroj 250

»esie 6oMGoHa. CBe 60MOOHe Cy cllakoBaHe y 5 Keculla, Tako Ja je y
CBaKy KecHIly CTaBJbeH I0/ljeIHAK 6P0j YOKOIAAHUX U yKesie 60M60-
Ha.

Kosmko yokosaJHUX 60MGOHa je 6UJI0 ¥ CBAKO] KeCHUIIU?

Kosuko ykynHo 60M60Ha je 6110 y cBakoj o kecuia?

. KoJIMKM je KOJIMYHUK aKo je:

a) nebeHUK 36up 6pojeBa 200 u 255, a geaunar 6poj 5.

6) ne/beHUK pasJinka 6pojeBa 700 u 4, a gesnusar 6poj 6.




ITucMeHo mebene
nBouudpeHor opoja
jesHOOH(PEHUM OpoOjeM

1 . HO,[[EJ'[H MNOTIIHUCHUBAabLEM.

8/8]:4[=[ | [ [[ [ [[] [96]:[3[=] [ |
Mpso ce pene ] - || || || || || ||
aecerue,na [ || | [9]1]:[7]= (T T [ lal8l:]2]=
OHZa jeauHULE, '
69 IR
=G
09 2 [logenu noTnUCcHBambEM.
:mnwkpahe: \:
Muwem 2. ' | A7Z 206l=] | | | [ | | | | |Flds|db=) | |
3nytaljeb '

6 mare 6 je O

| 9 nogemeHoca3je 3. |

Muwem 3.

| 3nyta3je?.
9 maree 9 je 0.

[
3. HO,[[GJ'[H MNOTIIHUCUBAbLEM.

:9'6 ::8'= P L 8 1 e

:7'8'::6'=' S | '8'4':'2'=:
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ITucMeHoO nerene
oBouu@peHor dpoja
jesHOUU(PEHHM OpojeM

4.y yIULIM oAroBapajyhu sHaK >, < WJIH =.

\
L

P — —

99 :3(_) 35 12( ) 60:5 84:6( )14

15( )70:5 72:8( )8 96:4( )25

5. Y jennoj kopnu uma 92 ucre yaparne. Ko-
JIMKO Napy Yyaparmna ce MoKe CacTaBUTHU?

Oarosop:

6. Y jennoj abpunu uma 72 Touka 3a Je4ju TPUIMKIL. KoJuko TpUIiu-
KaJla ce MOKe CKJIOIUTH OJf TUX TOYKOBa?

Oarosop:

. BukTop je snerBuily ayxkuHe 6 dm umcekao Ha jelHaKe JieJioBe IO
5 cm. Kosinko TakBUX JiesioBa je 106107

Oarosop:

. Mapuja je uMaJia iBe Tpake: IpBeHy AY:KUHe 96 cm U IJIaBy AYKUHe
88 cm. l|pBeHy Tpaky je McekJa Ha 3 jeHaKa Jie1a, a IJ1aBy Ha 4 jeq-
HakKa faesa. Koju koMaz Tpake je 1y»KU U 32 KOJIUKO?

Oarosop:




INemewme ca OCTATKOM

1. H3padyHaj KOJIMYHUK U OCTaTaK.

8/1|:|6/=]1|3] [4[3]:|3]=_ | | [7]1]:]4]|=]
=16
121
=118
3
[IpoBepa [IpoBepa [IpoBepa
13-6+3=81
| oHpaje7:3=2, | 2 U3pauyHaj KOJIMYHUK U OCTaTaK.
a OCTaTakK je ;9 i i | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
P P ST TETB TS

3
. Ilonynu tabeuy.

Jle/beHUK 80 81 82 83 84
Jenunar 4 4 4 4 4
Konnynuk 20

Ocrarak 0 3

[IpunvkoM Je/bera 6pojeM 4 Mory ce 106UTH OCTAIH:

FUCEIS IR E RV RO H T



ITebewme Ca OCTAaTKOM

4. Koju octauu ce Mory J06UTH Jle/beHhEM:

a) 6pojem 5:

6) 6pojem 2:

B) 6pojeM 7:

5. Baka je ckysasa 29 kg nekMesa oj nbuBa. CumaJa ra je y Terje mno
3 kg. Kosnuko Ternu je HanyHuaa? Kosnmko KujaorpaMma fekmesa je
ocTtajio?

Oarosop:

6. 3a muBeme je THOT MYLIKOT ofies1a MoTpebHO je 4 m mtoda. Kosnko
TaKBUX ojfiesia Moxe Jia ce camuje o 50 m mroda. Kosmmko metapa
MaTepwujasia he ocratu?

Oarosop:

7 . U3padyHaj KOJIMYHUK U OCTaTaK.

GBod= o B
o 91:2=_
36:8= 88:10= HERN
Bfale o T 89



ITucMeHo Jepreme TPOH@PEHOT
Opoja jegHOLIU(PEHUM OpOjeM
(369 : 3)

1 . HO,[[EJ'IH Ca I[IOTIIMCHBAaIbLEeM.

369 : 3= 444 : 2 909 :9 =

Vpeo:ce.Aene | 306 : 3= 61693 = 51015 : 18 |=
CTOTUHE, 3aTUM —t ol i | | 10 | 15|
AdeceTnue, na oHAa

jeanHULE.
_ 2 H3pauyHaj nosioBuHy 6poja 408.
ClA|] | CAJ
SRS 9 : 3 = RIS 3
| 3 : .
0l 6 _ [ _ . U3pauyHaj ueTBpTHHY 6poja 628.
b
| 9|
_g ! 4 JoBaH je kynuo aABa ucTta caagoJsiesia u iminatuo 284 nunapa. Kosiuka je

LleHa jeIHOT caajionena’?

5. Y 7 jenHakux KyTHja criakoBaHo je 707 osoBaka. Kosinko oJioBaka je
CHaKOBaHO Yy CBAKY KyTH]jy, AKO Cy CBe KyTHje NonymeHe?

6. CacrtaBu 3a/1aTak 3a u3spas 124 : 4 u pemiu ra.
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[TucMeHO nepeme TPOUU@PPEHOT
Opoja jegHOUH(pEeHHUM DpOjeM
(672 3)

C | A | ] C | | ]
6 | 7| 2 | :3=2 2] 4
-6
0| 7
. 2
= 2
0

1 . HO,[[eJ'IH Ca I[IOTIIHCHBAbLEeM.

steiatE = et .
) O O CTOTUHE, 3aTUM
AeceTulge, Na oHAa
jeauHuLe.
5|6(5[:15]=] [ | [6|4[5]:[3]=1 1 [7]9]1]:]|7]|=]
2. Muiuiia je 3a Tpu JaHa npouyuTasia 342 crpa”ulle jegHe Kwure. Ko-

JIMKO CTPAaHMUIIA je JHEBHO YMTaJa aKo Ce 3Ha /la je CBAKOT JlaHa YUTa-
Jla jeiHaK 6poj cTpaHuna?

¢

3. Cee 452 kapTte 3a B03 beorpag-Hum cy pacnpogaTte. AKo BO3 UMa
4 ycTa BaroHa, o KOJIMKO IyTHUKA MOKe J]a Ce CMeCTH y CBaKH Ba-
ron?

Oarosop: L sleakon Suscbont




ITucMeHo Jepreme TPOH@PEHOT
Opoja jegHOUM(ppPEeHUM DpOjeM
(512 :4)

1. HO,[[EJ'[H Ca I[IOTIIMCHBAaIbLEeM.

6214]:14/=] [ | [3l1]2]:]3]=] | | |2]4]6]:]6]=

Mpso ce Aene | 1[3[5[:[3]=] | | [1[3[4|:|2]=] [ | [2[2]5]:[3]=
CTOTHUHE, 3aTUM i | | | | | | T T T T i T | ! I I I |
AECETULE M OHAA

jeanHuULEe.
i 7 2. [logenu ca IOTHUCHBALEM.
ol | | [EE el B e o R W SRl s ki ay
5/ 1| 2|:4=[112]8 896 :7 = 984 : 4= 5/1[3]:]9]=
_4_ .
1|1
= |
= 2
=4 2 ||
0 0 378: 6 = 664 :8 = 1l0/8/:]9]=
g[8[o[:5]=] [ [ [8]9]4]:]6]=] | | |9]4/5]:|7]=
9]2]7z|9l=] | | [9sl6[:/8]=] | | [9]5]2]: 4=
92
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[TucMeHO nepeme TPOUU@PPEHOT
Opoja jegHOUH(pEeHHUM DpOjeM
(512 :4)

¢
3. Koju 6poj je 6 myTa Mamu o1 6poja 5107

Oarosop:

4. Y jenHoj dabpunu cy 3a nmuBerwe Kollly/ba MOTPOIUIN 225 m maaT-
Ha, a 3a lIMBe’e Xa/bhHa 332 m miaTHa. /la Jiv je callMBeHO BUlle
KOIIY/ba WM Xa/bMHA aKO je 3a CBAKy KOlIy/by 6MJ0 MOTPe6HO 1o
3 m, a 3a cBaKy Xa/bUHY 10 4 m J1aTHa?

Oarosop:

5. JenaH 6MOCKOI MMa MaJly U BEJIUKY Casy.
Y Mmanoj canuje 115 cequiita pacrnopeheHo o jegHak 6poj y 5 pe1oBa,
ay Besinkoj canu je 207 cepumita pacnopeheHo y 9 pejioBa 1o jeiHakK
6poj. Y Kojoj canu je Behu 6poj ceguiita y jeTHOM peay?

Oarosop:

6. H3pauyHaj KOJIMYHUK AKO je e/beHUK je 612, a 1enuall je KOJMUYHUK
OpojeBa 9 u 3.

Oarosop:

7. HspauyHaj KOJIMYHUK aKoO je Ae/beHUK HajBehu TporudpeH 6poj, a
JIenunaal je mpoussos 6pojeBa 3 u 3.

93

Oarosop:




Be3a MHOXema H Je/bekha

1 . [logenu nate 6pojeBe U MPoOBepPU TAYHOCT A06UjeHUX pe3yjaTaTa.

| pemmeHuk je nponssog 118
Aenvioua "8
M KOJIMYHMKA. =T
0
[IpoBepa 56-3 =168 [IpoBepa
al2]4]:|4[=] | [ [ | [ | [2]4]5]:]7]=]
[IpoBepa [IpoBepa

2. YcMmeHO MpoBepu TA4HOCT pe3yiTaTa ¥ JaToj Tabeau M KOJIOHe ca
Ta4HUM pe3yJTaTuMa 060j IpBEHOM 60jOM.

a 791 376 198 810 308
# HEN b 7 8 9 10 4
AKO npou3BoA Aga | a:b 113 47 23 81 67

YMHMOLA NOAENMMO
ca jeAHUM YUHUOLLEM,
pobujamo gpyru
YMHMNAL,

[
3. CacTaBu 3aJjaTak 3a u3pas 984 : 4, pemu ra U NpoBepu Ta4HOCT J0-
6ujeHor pesy/TaTa.

g T Yy Y




Be3a MHOXewma H Je/bemha

4. Mawma je 3a Tpoje cBoje Aelle Kynuja 3 UCTe UIrpayKe Koje je YKyII-
Ho muatuia 513 guHapa. Kosuka je 1ieHa jenHe urpauke? [Iposepu
TAYHOCT CBOT pe3yJITaTa.

5. H3pauyHaj KOJMYHUK aKo je Je/beHUK 6poj 3a 4 Mamu o HajBeher
TporudpeHor 6poja, a Aeauall je 6poj 5.

[IpoBepu TaYHOCT A06UjeHOT pe3ysTaTa.

6. W3pauyHaj KOJIMYHUK U TPOBEPU TaYHOCT 106UjeHOT pe3yaTaTa.

544:4 = 786:6 = 324:2=
605 h= 847:7= 3 W
1.y () ynuum oarosapajyhu 3HaK >, < WM =. | ] E | Z g =
624:6( )742:7 84:6( )321:3
96 : 4 f\: 872:8 J243 (/: 315:5

120:5( )424:4 48:2( )648:8 L1 g5 |



H3pauyHaBawe
HEIMO3HATOI YHHHOLIa

! — 1 . Pemu jegHaynHe 1 IpoBepy TAaYHOCT A06UjeHOT pe3ysTaTa.
-4 =408 )
( e a-8=128 T=dp= 525 4-x=632 9=1=369
a=128: =525 : b t=
ag= b= X= t=
[IpoBepa [IpoBepa [IpoBepa [IpoBepa

2 [TonyHu Tabesy.

YuHuaal 6 5 9
HenosHaTth YnHUNaL, Yimaian 4 3 5
M3pavyyHaBamo _
TaKo LITO MPOM3BO., _ [IpousBog 966 736 825 516 909 217
noaeMMo NMo3HaTUM
UMHUOLEM: ¢ 23 o ; ;
G A o 5 3 [IpousBoj ABa 6poja je 108. Ako je jejaH umHMWJIAL HajBehu jeiHO-

¥ udpeH 6poj, KOJIUKHU je APYTU YMHUIALL?

4. 3a jegHakocT 4 - a = 508 cactaBu 3ajaTak. Pelu ra U nposepu
TAa4HOCT J06UjeHOT pe3y/TaTa.

He 3abopasu

Aa NpoBepuLL: | 5
102-4=408. |

. [IpousBoa aBa 6poja je Hajsehu TpouudpeHu 6poj. AKO je jefaH yu-
HUJal HajBehu jerHonMdpeHU 6POj, KOJUKH je Apyru?

6. [IpousBoj aBa Gpoja je 896. AKo je jeaH YMHUWJIAL HajMakbU MapaH
6poj npBe JeceTUlle, KOJUKH je IpyTu?

96




Kako makiiue u3payyHaTH

BpPeOHOCT H3pa3a

1 . U3pauyHaj Ha 1Ba HaunHa. 060j PBEeHOM 60jOM HAYUH KOjU TH je 610

JaKImu?
25-9-4
25-9-4

25-3-8
2538

5-50+2
5:50+=2

25-6-4
25-6-4

¢
2 W3pauyHaj Ha Haj/IaKIIM HAaYWH.

99-6 =(100-1)-6=

98-3 =

189-4 =

7+95=

‘
5. Y Tabenu cy gaTe BpeHOCTH YMHMJIALIA.

a b c HajjenHocTaBHUjU HAYMH 3a
M3padyyHaBame pousBogaa-b-c
S 25 4
2 7 50
25 8 4
75 2 4

AN

97



Pemocien pa4yyHCKHX
ornepanHja

1 . V O ynummu 6pojese 1o pegociey usBohera pauyHCKUX oleparuja
U U3pavyyHaj.

® 00
700-120:3 +151=700 - +151=_ +151=

lMpBO MHOMMULL U

O OO
AE€NuL, Na oHAa 36-10:9+500= :9+500= +500=
pegom cabupalu v

O QOO
720:6-4-325=

O© OO0
260+5-4-9=

Q. Q0
900 -204:2-5=

[

. U3pauyHaj.

© OO O© O
(800 -400): 4 + 125 = :4+125=_ +125=

oo O
72 9 - (155 ~76) =721 9~ = : =

lMpBo ce payvyHa
OHO WTO jey
3arpagama.

o O @)
(196 +14): 7 + 124 - 5=

© O O O
(450 - 50) - 200 : (25 + 75) =

6
5. Koju 6poj je 5 myTa Behu of pa3iuke 6pojeBa 300 u 150?

4. UspauyHnaj 36up 6pojeBa 320 1 100, a 3aTuM Taj 36uUp nojesu ca 4.




PeJocien pauyyHCKHX
onepanuja

o. Koju 6poj je 10 myTa Behu o kosimuHUKa 6pojeBa 135 u 3?

6. H3spauyHaj.

75:3-2:10+195-80 =

800:10-9:3 +76=

650:5:6-150+60=

100-56:8-12+84=

83-83:83=

(340 +356): 2 + 200 =

340+ 356:2+200=

(111 +639):3 +50 =

111+ 63%2:3+50=

735:3~-3 =

352:2-(95-18) =

—991—



[IpoBepu cede

(ufaj®B]r,

@7

ﬁ_ ’1;0'0:

[Topen TauHe peyeHUIle YIUIIU Ca10BO T.
[Topen HeTauHe pedeHuIle YUK cj10BO H.

1.956- 1 =957
2:315-3=3-315
3.720:10=72
4.65-8=60-8+5-8
5.842:2 =820

380pr}KI/I CJIOBO MCIIpe TAYHOT OAroBOpa.

6. Bractumup uma 4 KyTHje KapaTa. ¥ cBakoj KyTHjH je TauHO 52 Kap-
Te. KoJIMKO YKYyIIHO KapaTa uMa Biactumup?

a) 13 6) 48 B) 56 r) 208
7.540:9=
a)5 6)6 B) 50 r) 60

8.Y jenHoM pacagHuKY 3acaheHo je y 8 pesoa o 120 sykoBuiia
3ym6ysia. KojuM u3pasom padyHaill KOJMKO je YKYITHO JYKOBUIIA
3acaheHo?

a) 120 -8 6)120:8 ) 120 + 8 r)120-8

9.Akoje 7 -a =735, Tajaje ajegHako:
a) 15 6) 105 B) 107 r) 135

10. Ako je 4 -x =128, oHza je x jeHAKO:
a) x=128-4 6)x=128+4 B)x=128-4 r)x=128:4

[Ipenuniy y cBeCKy U U3payyHaj.
11.384+316:4-4-105=

12. Onpeau Hemo3HaTH 6pOj:
a- 4=244 x-9=477 8- =256




MEPE




Mepemwe OyxHu

1. 3a0Kpy>KM CJIOBO UCIIPe]] TAYHOT TBphemba.

: a) 1 m=100cm 6) 1 kunomeTtap = 100 meTapa
CM je O3HaKa 3a LeHTUMeTap

dm je o3Haka 3a geummeTap B) 1 meTap = 10 genumeTtapa r)1m=1000mm

m je 03HaKa 3a MeTap
A)1km=1000m b) 1 metap = 100 eHTUMeTapa

2 Hanpraj ay»xu gyxute: 3 cm, 1 dm, 40 mm 1 55 mm.

—_—
lem

1dm

3). Yy () ynuum oarosapajyhu 3HakK >, < WM =.

7 cm _ 77 mm 1m : 1000 mm 502 cm : 5m

79dm( )8m 2m( )205ecm  1km( )999m 10 dm
29 cm : 299 mm 81 dm : 8 m 9dm : 89 cm
1m=10dm | | 4 Hanuum y MUJIMMeTpUMa.
ldm=10cm | | |
1m=100cm || | | 7cm=__  mm 8dmémm=__  mm
3dm= mm 5dm9 cm= mm

IS 0.7 - g 1m=10dm =100 cm = 1000 mm

oooooooooooooooooo




Mepemwe oyxHu

. W3pasu y Ha3HAYeHUM jeiIMHUIIaMa Mepe.

985 mm = dm cm mm
400mm=__ dm____ cm____ mm
706 mm = dm cm mm
3lmm=__ _cm_____mm

6. [IaBsie je BUcok 136 cm. 3pasu keroBy BUCUHY y METPUMaA, JlelluMe-
TpUMa U lleHTUMeTpUuMa.

7.KOJ‘1HK& je ymasmeHocT on beorpaga no

1km=1000m
I1m=10dm
l1cm=10mm
I1m=100cm
1m=1000mm

Cy6oTuua
Cy6oTuie? [IpoynTaj ca cJMKe U U3paydy-
Haj. 100 km
Hosu Can
90 km
Beor

eorpa/ )

Ve ™

Hosu Cap,

8. JelaH KaMUOH je KpeHyo U3 Hosor
Cajza 3a Hum. ITocse 150 km Bo3ay
je ctao ga ce ogMopHu. Kosinko joi Beorpaj,
KWJioMeTapa Tpeba Jia npebe ako ce
3Ha JIa je pacTojame usMehy HoBor
Caga n Huma 310 km.

Hum

9. OsiruHa kyha je ynasbeHa ofi mkoJie 458 m, a o 6ubamoteke 1 km. Ko-
JIMKO je 6UbIM0TeKa BUIle yaasbeHa ol OyiruHe Kyhe Hero mkoJsia?

[ J

R Y |

TT T g i

y SO o ™ LB E
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Mepemwe OyxHu

10 W3Mepu ayKuHe JaTUX AYKU U 3alIUIIU UX Y Tabey.

s

A B C D M N
K L
R S5

Jyx cm mm

AB

CD

MN

KL

RS

a) Kosmko nyra je ay:xkuHa ay:xxu MN Beha oj gy»uHe ny»xu AB?

6) 3a KoJIUKO je aAy:KuHa AyKU CD Mama ofi Ay:KHuHe ayxKu AB?

11 36up Tpu AyxH je 10 cm 5 mm. 36up npBe U Apyre AYKHU je 7 cm,
npyre u Tpehe je 6 cm 5 mm. Kosnka je ay»kuHa cBake ay»xu? Ha-
pTaj UX.




Mepene Mace

1 . Koje jequHulle 3a Mepeme Mace 3Haul?

[ lkg=1000¢g ]

¢
8. JenaH KUOTpaM UMa rpama.

4
5. Jlena je u3 npomaBHuUlle JoHeo 3 kg Boha, 2 kg nospha u 1 kg xne6a.
KoJiuKo je yKyIIHO KuJlorpaMa XpaHe Jiefia joHeo?

(e

llenaje 1oHeo KWJiorpaMa xpaHe.

4- Hanumu kako 61 l'[OMOhy Bare U 1aTHUX TeroBa U3MepHO:

“FELIY

a) 555 g kekca

6) 175 g kade

B) 15 g 6ubepa 105

ooooooooooooooooooo



lkg=1000g )
1t=1000 kg ]

oooooooooooooooooo

Mepene Mace

5. IB,HHa TOHa UMa KHJIOTpaMa.

6. Baka npaBu yHylMMa KoJ1a4 3a Koju joj je moTpeb6aH 1 kg kekca.
Kousuko joj je jomn kekca moTpe6Ho ako uMma 755 g?

Oarosop:

7. 3a supame Kyhe notrpe6Ha je 1 t necka. Jlosesnu cy 784 kg. Kosinko
necka jour Tpe6a fa JoBe3y?

Oarosop:

8. Ha jegHoM Tacy Bare je TerJia ca MefioM, a Ha JipyroM Ter of 1 kg. Bara
je y cTamy paBHOTexe. KoJsiMKa je Maca Mefia ako je maca Tersie 300 g?

Oarosop:
9.




Mepemwe 3aripeMHHE

1 . Hanumu y Mmunuautpuma.

8dl= ml 4dl9ml= ml 8dl= ml
6dl4ml= ml 9dl2ml= ml 3cl7ml= ml
9 , 1dm
~. M3pasu y Ha3HAaYeHUM jeIMHUIIAMa Mepe.
895 ml = dl cl ml ]
/ 1dm
590 ml = dl cl ml —ridm—
301 ml= dl cl ml GEHABHINCRS 3a_
MEpeHe TEYHOCTH je
1 nutap. O3HakKa 3a
42 ml = cl ml nutap je .

[}
3. W3pasu y Ha3HAaYeHUM jeilUHUI]aMa Mepe.

689 ¢ = hl £ 502 ¢= hl £ 100f= hl £

4. ¥ : YIOUIIY 0Jr0Bapajyhu 3HaK >, < UK =.

9c( )99 ml 1¢( 1000 ml 502cl( )5¢
99dl( )10¢ 7¢( )705d 1hi( )99¢10dl T
89cl( ) 899 ml 4d1( )39d 9dl( )1¢

5. Ha jennoj dapmu cy y kanTy 3anpemuse 1 hl cunanu 76 £ mieka. Ko-
JIMKO JIUTapa MJIeKa je joir moTpe6GHO Jja KaHTa Gy/ie myHa?

Oarosop:

ooooooooooooooooooo



Mepemwe 3anipeMHHE

i

A

1hl=100¢
1¢=10dl
1£=100cl
1£=1000ml
1dl=10cl =100 ml
1cl=10ml

oooooooooooooooooo

6. JoBaH je oTBOpHO NaKoBamwe jorypTa 3amnpe-
muHe 1 €. Cunao je jorypT ce6u U cecTpu y
nrosbe 3anpemute 2 dl. Konuko dl jorypra je
ocTaso y 6oiu?

Oarosop:

7. JloKkTopKa je oTBopuJa ¢JalUIly cUpylla Ha Kojoj je 03Ha-
yeHa 3anpemuHa 30 cl. Jlana je nauujeHTy Aa nomnuje 15 ml
Jieka. Kosnka je 3anpeMuHa cupyIna Koju je octao y ¢paiiu-
uu?

Kosnko jour nmaiujeHaTa Moxe Jia 06Hje UCTY 03y JieKa?

8. Anorekap je Hanpasuo 1 £ 20 cl cupyna 3a kamasb. Cumnao ra
je y 6 jenHakux ¢uamnna. Kosmko TakBUx ¢Jaliuia My je
noTpe6Ho 3a 8 dl cupymna?

Oarosop:

9. Y nBa 6ypeta je 6uso 60 € Bone. Kaga cy U3 apyror oJcyaiu
12 ¢ Bozie, oHa je y 06a GypeTa ocTasia UCTa KOJTMYMHA BOJIE.
Kosinko iutapa BoJie je 6110 ¥ cCBaKOM GypeTy Ha IOYeTKY ?

Oarosop:




Mepewme BpeMEHA

3 4 5 6 7 8 38
10 11 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23
24 25 26 27 28 29 30
31

HnNY €cCuynece

9
2 3 4 5 6 7 8
9 10 11 12 13 14 15
16 17 18 19 20 21 22
23 24 25 26 27 28 29
30 1

CentemBap |

HnNnyYcynec

1 2 3 4
5 6 7 8 9 1011
12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25
26 27 28 29 30

14 15 16 17 18 18 20
21 22 23 24 25 26 27
28

L Jyn
HnNnY Cc4Yynece

1 2 3 4 5
6 7 &8 9 10 1112
13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30

HNYCcuynec

1 2
3 4 5 67 8 9
10 11 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23
24 25 26 27 28 29 30
3

1 . Kosiuko Mecenu uma jegHa rogquHa?

7 8 89 10 11 12 13
14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27
28 29 30 31

HnNnYccynoece

1|23
4 5 & 7 B 9 10
11 12 13 14 15 16 17
16 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30 31

HNnYyY ¢cyne

12|34 |8 6
7 8 8 10 11 12 13
14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27
28 29 30

| __Anpun___ |
HNnYccuynece

1.2 3
4 5 6 7 8B 9 10
11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30

B 9 10 11 12 13 14
15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28
29 30 A

HnNnYccuynec

123 |4
5 67 838 8101
12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25
26 27 28 29 30 N

¢
8 . ¥ KojeM Mecely je TBoj poheHaaH?

Kosinko Taj Mecen; uMa aaHa?

[
5. Keska je pohena 29 debpyapa. Jla iu oHa MoXKe CBakKe roJiMHe Ja
cnaBu poheHgan?

. O6jacHu.

4. AKo JleTHHU pacnycT no4yumbe 17. jyHa ¥ 3aBpuiasa ce 31. aBrycra Ko-
JIMKO JlaHa Tpaje?

5. Y janyapy je 12 naHa majao CHer, a oCTaJIu JJaHU cy 6UIH 6e3 najaBu-
Ha. Kosiuko faHa je 6uso 6e3 nmajgaBuHa?

(

1 Bek = 100 roguHa
1 roguHa = 12 meceuu
1 paH = 24 yaca
1 yac = 60 muHyTa
1 geueHunja = 10 rogmuHa

1 MmuHyT = 60 cekyHaM

109
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Mepewme BpeMeHa

6. dusM je moyeo y 14 yacoBa u Tpajao je 1 yac u 45 MUHYTA. Y KOJIUKO
caTH ce 3aBpIIUO Taj uam?

7. W3pasu y yacoBuMma:

jelaH naH

| | | IBa 1aHa
| JepaH BeK uma — cezlaM JaHa
100 roguHa. — At

8. W3pasu y cekyHaaMma:

jelaH MUHYT

[neT MUHYyTa

[10Jla MUHYTa

JdeceT MUHYTa

9. KoJiko BpeMeHa je mpoliio ofi oYeTKa JaHa ako je caja:

3 yaca Hohy

8 yacoBa yjyTpy

7 9acoBa 1o InojHe

10 W3pasu y ronuHama:
jeZiHy NelleHnjy

nmiecT BeKOoBa

I10JIa BeKa

JleBeT JlelleHuja

11 2Kapko uma 9 roguHa u 4 Mecela.

a) Konuko he umaTtu roguna 3a 8 Mmecenu?

6) Konuko he 6utu crap XKapko 3a 20 Mmecenu?

110
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Mepewme NOBPUIUHE
(burypa 3agaToM MEPOM

1. Ca KOJIMKO 0BAaKBUX KBaJipaTa ce MOTy IpeKpuTH GUrype Ha cau-
uu?
Oarosop: Oarosop:
2
. Ca KoTMKO 0BakBUX purypa ce MOTy IPeKpUTH KBaJpaTH Ha
caunu?
Oarosop: Oarosop:

]
5. Ha kBaZipaTHOj Mpesku HalpTaj IPpaBOyraoHUKe KOjU ce MOTy IIpeKpu-

TH ca:
a) 4; 6) 6

OBaKBUX TPOYTJIOBA B

ooooooooooooooooooo



Mepewme NOBPUIUHE
(hurypa sagaToMm MEPOM

4. Hanprana je durypa nospmuHe 10 kBagparta. Hauptaj joir ase dpury-
pe UCTe MOBPILIMHE U je/JaH MPaBOyTaOHUK /IBa Ny Ta Belhe MOBPIIHHE.

5. Ca KoJIMKO OBaKBUX KBaJipaTa ce MOTY peKpUTHU o60jeHe Gury-
pe?

/%

0 6 Ogxrosop: Oarosop:

oooooooooooooooooo



[TpoBepu ceode

[Topen TauHe peyeHUlle YIIUIIU €10BO T.
[Topen HeTauHe pedeHUIle yIUIIH cj10BO H.

1.1m=10cm
2.1kg=1000g
3.11=104dl
4.1t=100 kg

5.1Bek =100 roguHa

?)EIOKPY)KH CJIOBO UCIIped Ta4HOT oAroBoOpa.

6. Aytob6yc u3 Cy6otuiie 3a Hum kpehey 21 yac u 30 MuHyTa. Y Ko-
JIMKO caTy cTUKe y Huiir ako nytyje 6 catu 1 20 MuHyTa?

a) 3 cata 10 MuHyTa 6) 3 cata 20 MuHyTa
B) 3 cata 30 MuHyTa r) 3 cata 50 MmuHyTa

7. Tpu gpyra cy 3anucaJjia CBoje BUCHHE.

Ume Bucuna
Mutonn 1m 5cm
Ypoun 104 cm
Jlazap 10 dm 6cm

Koju pefocien je TauaH ako cy Jieqaly cTaJu pejoM 0J1 HajBUlIer
Ka HajHWxKeM?

a) Mutom, Jlaszap, Yporu

6) Ypour, Musomi, Jlazap

B) Jlazap, Muuiom, Ypoiu

r) Jlasap, Ypoui, Muior

8. Tpu nmakoBama Mpaika 3a nenuso Texe 120 g. Kosimko rpama Texu
5 TaKBUX MaKOBatha?

a)40g 6)125g B)160g 1r)200g

9.V jenHoj nocaacTUYapHUILY 01 5 IMMYyHOBA Hamnpage 2 JIMTpa JUMY-
Haje. Kosinko IMMyHOBA je moTpe6HO 3a 12 auTapa iuMyHazae?

ayi12 6) 15 B) 20 r) 30

vvvvvvvvvvvvvvvvvvv
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[TpoBepu cede

10. Bumimsa je 3a BpeMe pacnycta 27 gaHa 6usa KoJ 6ake, a TO je:

a) 4 cegmuile
6) 3 ceqMulIle U 6 TaHa
B) 2 ceaMulIle ¥ 7 aHa

r) 2 cegMuile

U3pauyHaj.

11.Y () ynumy 3HaK >, < WM =.
1m : 7 dm + 3 dm

9em+80cm () 100 cm-19 cm

10 cm - 28 mm :/ 1dm-38 mm

12. Ynumu 6pojeBe Koju HeZ0CTaAjy.
1kp=_ @ 7= dl
809ml=_ dl ml
1000kg=___ t

796cl=__ £ dl

13. /lonyHu pedeHUIle.

3 cara= MMUHYTA.

Mecen okTo6ap uma JlaH.
[IpecTynHa roauHa uMa JlaHa.
Mecen cenTemb6ap uMa JlaHa.
7 BeKoBa = roJMuHa.

5 gaHa = caTH.

4 MUHYyTA = CEeKYH/IM.

.




KPYI' U KPY KHHIIA




Kpyr u Kpy>XHHIIA

1. [ToBexxku purype ca ogroBapajyhum HazauBoM.

2. Ha cnunu cy npukasanu JesioBU Kpyrosa. /la Jiv o] lbUX MOKelll /1a
cnojuil kpyrose? [loBexxu IMHUjOM oAroBapajyhe.

R

— §
| 5 [IpBeHa JiMHUja je

4. 060] yHyTpamHbOCT Kpyra »KyToM 6ojoM. Ha Kpy:XHUIIKM 06esiexu
Tayky A. Y yHyTpalis0j 06J1acTH Kpyra o3Hauu Tauke M u C. Ban kpy-
rao3Hauyu tauke K, Tu B.

durypa Koja ce cactoju |
04, KPYXXHULE U HoeHe
YHyTpalme obnactu
Ha3uBa ce Kpyr.




lIprame Kpyra x
KPY)XHHILIE

1.

. CBY noJiynpeuyHUy Kpyra (KpyKHHUILIE) CY

. Ha gaTtom kpyry cnoju Tauke O u A. T

. Jla 61 HapTao Kpyr, Tpeba jJa My OApe Ul U J1a . -

. Hanptaj aBa kpyra mojynpedyHdKa 2 cm, OJHOCHO 25 mm 4uju je

Jly’x Koja craja 1eHTap Kpyra U 6UJ10 Kojy TauKy Kpy:KHUIle Ha3uBa
ce Kpyra (Kpy>KHHUIIE).

Y
Jyx OA je Kpyra. / \A

Haupraj join jegaH noJiynpeyHuk. \ 0

\
Kosvko nMa nosiynpeyHuKa y je JTHOM KpyTy: L S /
a) jenan; 0) ABa; B) 6e36poj.

. [loBexku siewpoM Tauke A U B.

LleHTap Kpyra Ha3uBa ce |:

; : ~B
Jly’k Koja cmaja JBe TadykKe KPYXHUIE U CAAPKU / \\
Kpyra (Kpy>XHHLLE).

i~

[IpeyHHUK KpyTa JeJiu KpyT Ha JBa neJa. ' | [ 1\

3Halll IberoB

. CBe Tauke Kpy:KHHUIIe Cy M0/ljeJHAKO y/a/beHe 0]

1eHTap Tayka 0.

Tauka O je ueHTap |
Kpyra (Kpy»Huug). |

-------------------



----------------------

lIprame Kpyra u
KPYXHHILIE

8. W3Mepu Iy:KUHY MOJYyNpPeYHMKA CBAKOT KPyra W 3alulIU je HUCIOA
Kpyra.

N @
C N Q

"
\_/ \ J

q Koju kpyr je Behu - a uau b? IIpoBepu nomohy sewupa u 060j ra
I[pBEHOM 60joM.

O ==
OO/G\OO Q)%C)
°s o OO

10. [Ipe4YHUK BeJIMKOT Kpyra je a/\ \
|
|

[loslynpeyHUK BEJIMKOT Kpyra je
[IpeyHUK MaJioT Kpyra je
[losrynpeyHUK Majior Kpyra je




llprame Kpyra "
KPY)XHHILIE

11. Hanpraj Kpyrose 4uju cy LleHTpHU AaTe Tayke A U B 1 noJiynipeyHu-
II1 ¢y UM 3 cm, OJHOCHO 25 mm.

 Mpoayjv upTakse.
KPYHUUA.

12. Haupraj kpyr 4uju je neHtap tauyka O, Tauka T je BaH KpyTa, a TayKa
Cjey xpyry.

------------------



[TpoBepu cede

-------------------

[Topen TauHe pedyeHUlle yIUIIU c10BO T.
[Topen HeTauHe peyeHHIle YIUIIU cj10BO H.

1. CBe TauKe Kpy:KHHUIIE CYy NIOJjeJHAKO y1a/beHe
OJl IeHTpa KpyKHUILIe.

2. [lonynpeyHUK je Ay:K Koja craja LeHTap
KpYy’KHUIIe U 6GUJIO KOjy Ta4Ky KPYKHUILE.

3. [IpeyHUK Kpyra He caJIp»KU LieHTap Kpyra.

380pr}KH CJIOBO MCIIpe TA4YHOT oAroBOpa.

- NPT S
i / \. # / \
At *B M *N
o / \ 5 J
\ // \ //
[IpeyHUK KpyTa je ayx [leHTap Kpyra je :
a)OA 6)0B B)OC r)AB a) TaukaM 6) Tauka S

1) Tauka N n) Tauka O

Koja o ay:»u je noaynpedyHuk Kpyra?
a) AB 6) MN B) TN r) 0S

7. Haupraj Kpyr ca lleHTpoM y Ta4Ku M noJiynpeyHuka 3 cm.

.M

8. Haupraj Kpyr ca nieHTpoM y Tadku K mnpe4yHUKa 4 cm.

K




TPOYI'AO H
YETBOPOYTAO




YeTBOpOYTao

YeTBOpOYrao Koju
MMa CBa YeTUpmn
npasa yrna Hasmea
Ce NpaBOyraoHuK.

[MpaBoyraoHMK Koju

MMa CBe CTpaHuLe

jeoHaKe Hasmea ce
KBagpar.

122
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1. JlewsypoM HaALPTAj jeJ]laH YeTBOPOYTao.

O6enexu My TeMeHa caoBuMa M, N, K u L. CTpaHMUIle 4eTBOPOYI/IA

MNKL cy:

Yri0BU 4eTBOpOyIJIA
MNKL cy:

JlerbMpOM M3MepU U 3allUIIN Jy:KUHe CTpaHHUlla.
MN =
9

. Y cKymy 4eTBOpPOyIJioBa 060j MpaBOyraoHUKe.

/N

NK = KL= LM = 1

§
5. Y cKymy npaBoyraoHuka 0060j KBaJjpaTe.




ITpaBOYyraoHUK H KBagpaT

1. JlaT je npaBoyraoHuk MNKL.
N K

M L

3anuiuu cee [IapoBe CyCeJHUX CTPpaHHLa:

3amnuiiy cBe MapoBe HecyceJHUX (HaclpaMHUX) cTpaHHUIla:

HUsmepu siewsupoM ayxuHe ctpanuna MN u NK u

3aNUIIN BbUX0Be ay:kuHe: MN = , NK =

Jla iu Tpeba 1a Mepulll U AyuHe cTpanuna KL u LM? . O6jacHu.

¢
r-%- 3a0Kpy:ku TauHa TBphema:

D a C a)a=bh
6)azb

b b B) AB=BC
r)CD=b

i a B n) AB=CD

¢
3. [IpaBoyraoHuK 4uje cy CBe YeTHPU CTPaHUIIe jeJHaAKe 30Be ce

4. O6Genexxu TeMeHa U CTpaHHLe OaTOI' KBaJpaTa.

Jla 11 je moTpe6GHO Jla MepHIIl CBe YeTHPHU CTpa-
HUIle KBajpaTta? . 3amTo?

W3Mepu ¥ 3anUlIN AYKUHY CTPaHUIIE a:

a=

- ""L.

060j ¢urypy Koja
He npunaga gaTtom

CKyny.
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ITpaBOyraoHUK H KBagpaT

D a C
b b AB=5cmuBC=3cm
| U T oBakKo HaupTaj -
NMpPaBOyraoHMK. 1 A B

1. Haupraj kBagpaT 4uja je cTpaHUIla:
6) 35 mm.

2 Hanpraj npaBoyraoHuk 4uja je ayxa cTpaHuua 4 cm a kpaha 35 mm:
a) 6e3 mecTapa, 6) momohy mecTapa.

A}
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IIprame npaBOyraoOHHUKa H
KBagpara

1 . Haniptaj npaBoyraoHuK 4uja je Ay»a cTpaHuiia 45 mm a kpaha 30 mm.
a) 6e3 mecrapa, 6) momohy mectapa.

1= —r o ze L =)
i =S ===
k. Y

| U Tn oBako HaupTaj

KBajpar.
H
ST T
1 g
a
.,

~. Haupraj kBagpar cTrpaHulle a = 4 cim 4 IPaBOYTraOHUK YHUja je ay:Ka || .'
CTpaHUIla je/lHAKa CTPaHUIIM KBa/IpaTa, a Kpaha je /iBa IyTa Mama. I \O

1 5155 S O 1 2
&

. ‘\ .
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O0uM npaBOyraOHHUKA

1. CTpaHulle MpaBoyraoHuka cy a = 9 cm u b = 5 cm. U3pauyHaj seron

06UM.
a
b b J
3 Kosnko je moTpeGHO MeTapa »KHlle Jla ce Oorpajau Gamrra JAyKUHe
pe 10 m, a mupuHe 7 m: a) je JHUM peioM XkKuUlle; 6) ca 4 pena xxute?

! O=2a+2-b !
! 0=2-(a+ b) !

‘
5. CtpaHnulie npaBoyraoHuka cy a=11 cmu b = 15 cm. Kosuku je o6um
TOT NIpaBOyraoHUKa?

4. Cinuky ayxusHe 5 dm u mupuse 8 dm Tpeba ypa-
mutu. Konuke ayxuHe Tpeba ga 6yje ykpacHa
JIeTBUIlAa O KOje 6 MOrao Jila ce HampaBW paM
3a CJIUKY?

[ O6um npasoyraoHuka

jeaHak je 36upy _
| Ay>Ku1Ha cBuX CTpaHuua |
ngiBg\_!?iH;_RZ: 5 [Tonynu Tabesny.
a 5dm 3 dm 1dm
b 6 dm 8 dm 9 dm
0=2-(a+Dh) 14 dm 18 dm

Kosnka je mmpuHa, ako je ay:xkuHa 8 dm?

[ 0=2-(a+h) ] 6 06uM npaBoyraoHuka je 28 dm.

7. H3pauyHaj 06UM npaBoyraoHUKa 4uja je ayxkuHa 12 dm, a mupuHa 2
yTa Mama.

wwwwwwwwwwwwwwwwww




O0um kBagpara

D a €
a a
A a B
O=a+a+a+a
0O=4-a

O6um KBagpaTa
jeAHak je 36upy
AYUHA CBUX

CTpaHMLa KeaapaTa.

O=4-a

1. UspauyHaj 06uM KBajpaTa cTpaHUlle a@ = 8 cm.

¢
2 Harpraj kBaapat uuju je o6um O = 16 cm.

I s 5. 4 2 .8

&

¢
5. UspauyHaj 06UM KBajpaTa uMja je cTpaHuIa: @ = 56 mm.

4. [lonyHu Tabeuy.

a

2 dm

4 dm

16 cm

O=4-a

1m

oooooooooooooooooo



Tpoyrao u uprame
TPOyIJa

1. O6enexu TeMeHa JJaTOT TPOyIJa.

3amnuiny cee CTpaHHLe TOI TpOyIJ/Ia.

H3Mepn BbUX0Be OYHHWHEe H 3allMIITH HX.

Tpoyrao ce upTa
nomohy wecrtapa 2 Hanpraj Tpoyrao 4uje cy cTpaHuUIle JaTe AY»XU: a, b U c.
M nerwupa.

a i t b i} c

3. Hanpraj ay»xu: AB=6cm,BC=5cmu CA=5 cm.
Hanpraj Tpoyrao yuje cTpaHulie UMajy AyKUHe Kao ayxu AB, BC v
CA.

oooooooooooooooooo



Tpoyrao u uprame
TPOYyTIJa

4. Haupraj Tpoyrao yuje cy cBe Tpu CTpaHMIle jeHaKe AaTOj AyKu AB.

Al B

5. Harnpraj ayx AB ny»xuse 55 mm. HaupTaj Tpoyrao uuje cy ABe cTpa-
HUIle jeIHAKe TOj AY»kY, a Tpeha je 3a 1 cm kpaha.
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O0uM Tpoyria

oooooooooooooooooo

[
O6um Tpoyrna je
jeoHak 36upy ceux
b a CTpaHuua Tpoyraa.
A & B

( O=a+b+c )

1. H3pauyHaj 06UM TpoOyT/a YHje Cy CBe TPU CTpaHMIle jelHaKe 5 dm.

2 H3pauyHaj 061MM TpoyrJia 4Hje je jeaHa cTpaHuna a = 4 dm, a gpyre
JiBe cy jeiHaKe o 7 dm.

§
5. Hanpraj ¥ u3padyyHaj o6UM Tpoyrja 4ydje Cy CTpaHHIe a = 5 cm,
b=45mmuc=6cm.




O0uM Tpoyriaa

4. Haupraj KkBagpaT cTpaHulle 4 cm U Tpoyrao 4Yuje cy CBe TPU CTPaAHU-
e 1o 4 cm. Yuju 061M je Ay>KU U 32 KOJIUKO?

5. O6uM jegHor kBajipaTa je 20 cm. Kosiuku je 06UM TpoyrJia Uuje cy cBe
TPHU CTPaHMUIle jeIHAKe CTPAHUIUA TOT KBajpaTa?

Oarosop:

6. O6uM Tpoyr/a Yuje cy CBe TPU CTpaHUlle jeAHake je 27 cm. Jla u je
Jy’KMHA cTpaHulle Tor Tpoyriaa 1 dm? O6jacHu.

Oarosop:

7. Yuju 06UM je IyKH, TPOYTJa uuje Cy cBe cTpaHulle 1o 11 cm uiu KBa-
npaTta 4dje cy ctpaHuie 10 cm? O6jacHu.

Oarosop:

060j durypy Koja He
npunaga 4aTtom CKyny.
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[TpecnukaBame reOMETPHjCKHX
(burypa Ha KBagpaTHOj HIH
TA4YKACTOJ MPEXH

1. JlaTe durype npecamkaj CMMeTPUYHO y OJIHOCY Ha NPaBy p.

ANNO

2 [Ipecaukaj gaTe puUrype Kao 1ITO je 3alI0YETO.




[TpecnukaBame reOMETPHJCKHX
(burypa Ha KBaZpaTHO] HIH
TA4YKaCTOJ MPEXH

4. Harpraj 4 kpyra, Tako 1ItTo henr JaTu Kpyr ca lleHTpoM y O noMmepu-
TH 3a 4 ay»xuHe ay:xu MN yneBo, 5 yaecHo, 2 Harope 1 3 HajJioJie.

I — | | I S I | | s ) I N | |

5. Jlatu kBaapat ABCD nomepu 3a 3 ayxuHe ay:xu MN ynecHo. [lo6uje-
HM KBaJ[paT MoMepuTH 3a 4 ay:xuHe ay:xu MN Harope.

M-_.N | I I ) [ (o




[TpoBepu ceoe

[Topen TauHe peyeHUlle yIUIIU ca10BO T.
[Topen HeTauHe peyeHHIle YIUIIH cj10BO H.

1. Tpoyrao uMa Tpu TeMeHa U YeTHUPHU yIJIa.
2.06uM KBajpaTa cTpaHuleaje O=4-a

3. [IpaBoyraoHuK uMa 4 npasa yrJa.

eeeeeeeeeeeeeeeeeee

380pr7KH CJIOBO UCIIpeJ Ta4HOr oAroBOpa.

4. O6uM npaBOyraoHUKAa Ha CJIUIIM je

a)5cm+3cm

5cm

6)2-5cm+3cm
B)2-5cm+2-3cm 3am

r) 5cm+2-3cm

5. 06uM TpoyrJia Ha CJIUIHU je

4 cm 5cm

6 cm

a)2-6cm+5cm+4cm
6)6cm+5cm+4cm
B)2-6cm+2-5cm+4cm

r)2-6cm+2-5cm+2-4cm

5¢cm

3cm




[TpoBepu ceoe

6. 06uM kBajpaTa je 16 cm. KojuM nspa3oM padyyHalll KoJIMKa je kero-
Ba cTpaHuna’?
a)l6écm:4 6)16cm-4 B)l6cm+4 r)16cm-4

Haupraj ra.

Haupraj jejHaKOCTpaHUYHU TPOYTrao Yuja je CTpaHUIA jeHAKA CTpa-
HUIY KBaJipaTa KOju CU HaLPTao.

oooooooooooooooooo



eeeeeeeeeeeeeeeeeee

[TpoBepu ceoe

H3pauyHaj.

7. KBagpaT v npaBoyraoHUK UMajy ucte ob6uMe. CTpaHHUIle TPpaBOyrao-
HUKa cy 10 cm u 2 cm. MU3pauyyHaj cTpaHuly KBaapaTa U HalpTaj u
IIPAaBOYTAaOHUK U KBaJIpaT.

8. 06uM Tpoyria je 13 cm. /IBe cTpaHulie cy 4 cm u 5 cm. M3pauyHaj
Tpelly cTpaHUIly U HalpTaj Tpoyrao.




PA3JIOMIIH




1. JlonyHu ciefiehe peyeHulle.
JenHo neso UMa ____ MOJIOBUHE.
3anuuy nudpama jeHa MOJIOBUHA: _
JenHo yesno uma YeTBPTHUHA.
3anumy nudpama jeJHa YeTBPTHUHA:
JenHo nenouma _____ ocMHHAa.

Ilucame U yHUTAKHC
pas3jioMakKa

3anuu nudpama jeJHa OCMUHA:

JenHo nesio uMa ceIMMHA.
HEAERE N |
i i i 3anuuy nudpama jesHa ceMUHa:
2. Jamuni peYnMa KaKo ce YUTajy PasIoMIK:

3
1
2
5
2
3
1
2
4
9
3
10

138 %




Ilucame U yHTAKHC
pas3jioMakKa

[
3. HspauyHaj:

1 . . . , bpoj ucnog

g OA 120 je ; 3je____ on9; upTe Ha31Ba Cce |
MMEHUNaL,

%0,[[350]'8—; Sje_____ on30;

6 . ;

1o oA 140 je ; 9je_____ on72.

4. HWcnoj cBake c/MKe HAMUIIM peyrMa U nudpama Koju feo purype je
0060jeH.

Bpoj usHag upte
Hasuea ce 6pojunall.

|

2

je/lHa MOJIOBUHA

5. Ynumy 6pojeBe Koju HeJJOCTajy.

Kapga cy 6pojunay, "
W UMeHnnaL,
je4Haku, BpeaHoCTY
pas/qioMKa je jedaH.




Ilucame U yHUTAKHC
pas3jioMakKa

6. 060j geo durype uckasaH pa3IOMKOM.
% 7
-’/ // \

% 4
/ \/\

e

3 A 3 4
8 9 6 5

7. Koju neo kBazgpara je 060jeH? 3anuIlIy pa3jioOMKOM.

1 Y I A A

8. U3pauyHaj:

a) % 01990

6) Tpu YeTBPTUHE O/ Tpou3Bo/1a 6pojeBa 60 u 3.

9. Y nomweM pesly Tabesie 3a CBAKM 6POj U3 TOPHET peJia HAlIUIIN HeroB
JleceTH Jieo.

780 900 160 1000 520

vy ererey

b
i M
EO




Ilucame U yHTAKHC
pas3jioMakKa

10 U3pauyHaj:

Il

12.

2 .
= oA 140 je

2je of 18.

3 :
1o O& 190 je

5je on 40.

3 :
7 08 200 je

6je oz 30.

Y pesepBoapy ayToMo6usia 6uso je 40 £ 6eH3MHA. 3a BOXKIbY 110 I'pa-
3

[y IOTPOIIEHO je Z pesepBoapa.

a) Konuko utapa 6eH3MHa je IOTpoIIeHo?

Oarosop:

6) Kosuko nutapa 6eH3UHa je ocTaslo y pesepBoapy?

Oarosop:

2
baka je 3a npaBJbeme 11eMa OTPOoIIKnJIa 3 04 960 g mehepa. Kosu-

Ko mehepa je octano?

Oarosop:
2

¢ & "
15 MuJtol je MPOYUTAO = KHUTe U 0CTajio My je 75 cTpaHuiia. Kosnko

8
CTpaHUIIa je Ipo4YUTan?

Oarosop:

Eiciam



Ilucame U yHUTAKHC
pas3jioMakKa

14 H3pauyHaj u 3anuimu.

3 1
s s cm gkﬁl= m gkg=_g
4 9 1
Ske=___ 8 To k8= 8 Ske=___ g
1m=1000mm l [ i
1t=1000kg I — ko= A ——
Tm mm Skg g o m

1kg=1000g

15 a) Kosimko MuHyTa je — 4aca?

2

3
6) Konuko MmunyTa je & yaca?

2
B) Kosinko rogusa je 3 BeKa?

2
r) Konuko cekyHau je — MuHyTa?

3

|
1) Konuko feneHuja je — Beka?

2

4
h) Kosiuko roauHe je — aeueHuje?

’%

14-._)_ | e) Konnko mecenu je § JelieHuje?



Ynopehusamwe pasiomaka

1 . Ha KosiMKo jeHaKux JiesioBa je nojie/beHa ayx AB?

[Toka)ku Ha IPTEXKY jeIHY eTUHY, iBe NeTHHE, TPU eTHUHe JIYKU.

L]

¢
2. HMcnon cBake ¢purype 3anuiiy pasjJoMKoM Koju aeo urype je o6ojeH.

10

]
3. 060j nesoBe purypa Tako Aa rpejicTaB/bajy oJiropapajyhe pasiomke,
yrnopeau UX U YUY 3HaK >, < WU =.

DV
SO,

=

2 1 2 [ 3 3 2
4 4 8 g 8 4 4
3 Y 4 5 ' 3 1 N 2 *



Ynopehusamwe pasiomaka

4. Hampraj ayxx AB ayxune 1 dm. [logenu je Ha 10 jegrHakux gesosa.

4 9
[IpBeHOM 60jOoM 060j To AVHKH. [In1aBoM 60joM 060j 1o AVEKH.

LTS
Ruw)
| %

d Y
L/
H
4

' 144- ' Oxrosop: % nyxu AB = cm,

2 1
4

GO

O.V _ YIIUIIY 3HaK >, < WINA =
B el il 8 — 4 ~ 4
6. Jlate pasnoMke mopeDhaj mo BeJIMYMHUM TMOYEBIIM OJf HajMamer Ka
HajBeheM.
1 5 2 71 4
9 9’ 9 9 9

7. Haupraj nyx AB pyxuHe 12 cm.

5
Kosinko nieHTumeTapa je 5 AYEH AB? KoJIMKO lleHTUMeTapa je 6
nyx AB?

ayx AB cm,

o |w



Pa3i1oMUHu — 3agalH

1 . [llectuHa Hekor 6poja je 113. Koju je To 6poj?

¢
2 HeBeHa je umana 648 nuHapa. 3a KBbUIY je U3/1BojuJjia TPU YeTBPTU-
He cBOT HoBIa. KosiMKo iMHapa joj je ocTtano?

[
3. Momuusio je ox 783 cauvuuiia Koje UMa, JiBe JleBeTHHe a0 CBOM
muiaheMm 6paty? Kosmko camyuiia My je octano?

4. H3padyHaj ¥ 3anuniu.

3 2
1 £= ml 125 ml= 4 5 hil-= dl
2
500 ¢ = hl E{’ = ml B 1l = dl
o. H3padyHaj ¥ 3anumiu.

3 3

gke=____ 8 200g=__ kg Fkg=__ g
g Kk Lo kg 750g= k
g t= g 7 t= g = g

6. baka mpaBu KoJ1a4 3a KOjH joj je moTpe6GHO
?I kg 6pamna. Ona je onmepuia 200g. Ko-
JIMKO jollI GpalliHa Tpeba aa goja?

1
7 . MusomieB feza je npemrao 500 m 3a & 4yaca, a Musio1 je To UcTo pac-

Tojame npemao 3a 13 MyuHyTa. Ko je nipe cTurao Ha 1ji/b 4 3a KOJIUKO

MUHyTa?

145




Pa3i1oMUH — 3a0alH

8. Haupraj ny:x AB ny»xuna 12 cm. Haupraj ny:x MK, yuja je 1yKuHa je]i-

2 5
HaKa 3 JIyu AB. Hanpraj gy« OS 4yuja je 1yKUHa jeJHAKa G Ayxune

nyxu AB. Kosvka je ny:xuHa ny:xu 057

Oarosop:

() KaTtapuHuH ciomeHap uma 48 ctpanunia. /lesojuyuile cy nonyHusie lg

3 .
CIIOMEeHapa, a Jledalu T Kosiuko cTpaHulla cioMeHapa je 0cTajio He-
MIONYHEeHOo?

Oarosop:

10 Pactojame nsmebhy aBa rpaja je 360 km. U3 Tux rpaziosa, y cycpeTt
jenaH ApyroM, uCToBpeMeHO y 12 yacoBa KpeHyJHU Cy MOTOLUKJIN-
2

ctu 3opaH U ['opaHn. [locse cat BpemeHa 3opaH je npenao < yTa,

a [opan — nyTa. Kosnko je pactojame usmehy mbux BOjUIle 6UI0 Y
13 yacosa?

16

Oarosop:




Pa3i1oMUHu — 3agalH

11 HanpTraj mpaBoyraoHuK 4uja je cTpaHuna a = 12 cm, a cTpaHuna b
je jeqHaka jegHoj TpehuHu cTpanulle a. U3pauyHaj o6uUM Tor npa-

BOYIrdaOHHKa.
Enl E- _f, ;_L:EEI.’ "". T

12 Haipraj Tpoyrao yuje cy cTpaHulle a = ! dm, b = 6 cm U cTpa-
HUIIA C je jenHa 4yeTBPTHUHA Ay»ku MK = 12 cm:” U3pauyHaj o6uM Tor
TpOyTJIa.

¢ 2
13 Haupraj nyxxk AB =12 cm v gy CD Koja je 3 AyEH AB v nyox MN

Koja je L nyxu AB. Jla nv ay»xu AB, CD u MN Mory aa 6yay cTpa-
Hule jejHor Tpoyria? llita mpumehyjem?

RN PR R TRy Yy |



[lenmHMaTHH 3anuC Opoja

1. CBakoM pa3/JiOMKYy NpoHahu meroB AenuMasaHu 3anuc. HactaBu kao
IITO je 3all04YeTo.

1 7 4 9 10 2 5 3 6 8

10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

0,4 0,9 0,1 0,7 0,2 0,3 1 0,6 0,8 0,3

1
2 . Hanumu AYVHHHE NViKHU [IPHKa3aHe Ha CJIMIH.

4 B AB = mm=___, cm
¢ D CD= mm=___, cm
M F MF = mm=___, cm
G H GH = mm=__, cm
3
. U3Mmepu nykuHe Iy>KU U 3alIULIHA UX.
A B AB =85 mm = 8,5 cm
| | | | | | | R I I
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
D CD = mm = ; cm
¢ E F
— EF=___  mm=__, cm
g M N



[leyHMaTHH 3amHuC Dpoja

4. Haupraj Kpyr ca ueHTpoM y Tauku O nojaynpedyHuka 3,6 cm.

e

F
0. Haupraj kBazpar crpanuie a = 4,1 cm.

6. HaipTtaj npaBoyraoHHUK uuje cy cTpaHune a=2,6 cmu b =5,3 cm.

149



[TpoBepu ceoe

[Topen TauHe peyeHUIle YIUIIU Ca10BO T.
[Topen HeTauHe pedeHHIle YUK cj10BO H.

1. ]JenHo 1eJ10 UMa 0caM OCMHHa.
2.JelHO 11eJ10 UMa TPHU I10JIOBUHE.

1 :
e 7 oA 12 je 4.

3a0Kpy»KH1 CJIOBO MCIIpe]l TAYHOT OATr0BOpa.
4. Koju op 1aTux pa3JjioMaka [Ipe/icTaB/ba HajMambUy J1e0 LieJInHe?

1 1 1 1
a) 3 6) & B) . r) 3
5.¥ KoM KBaJipaTy je 060jeHa YeTBPTHUHA?

a) 6) B) r)

/ \

' \

Koju passiomak npejicTaB/ba [le0 LPBEHUX JIONTHUIA YV JeJIeHUHO]
TOpO6U?

1 3 3
a) 3 6) 0 B) el £} 3

U3pauyHaj.

, 2
7.Mapra je npoyuTana — KEUTe U 0CTaJIo
joj je jol JjJa mpo4YyUTa 435 ctpaHuna. Koiuko
CTpaHMIla MMa KibUra Kojy Maprta yura?

8. 060j YeTBPTHUHY KBajJipaTa.
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